
Május 11-én, Miskolc Város Napja alkalmából rendezett tûzijátékot a Városház téren a polgármesteri
hivatal. Piros, zöld, kék és sárga rakéták világították meg késõ este a belváros szívét. Több ezren voltak
kíváncsiak a parádéra – s persze a tûzijáték elõtt megrendezett Groovehouse-koncertre is. A városün-
neprõl részletesen a 3. oldalon olvashatnak.

I. évfolyam 10. szám 2004. május 15.

ÜNNEPI TÛZIJÁTÉK

JÓ ÜTEMBEN HALADNAK AZ M30-
AS AUTÓPÁLYA EMÕD–MISKOLC KÖ-
ZÖTTI SZAKASZÁNAK KIVITELEZÉSI

MUNKÁLATAI, ÍGY AZ ELÕZETES TER-
VEKNEK MEGFELELÕEN NOVEMBER VÉ-
GÉN MEGTÖRTÉNHET AZ ÁTADÁS. NAGY

MUNKÁLATOK ZAJLANAK AZ ELKERÜLÔ

ZSOLCAI CSOMÓPONTJÁNÁL IS.

Dr. Tompa Sándor országgyûlési kép-
viselõ lapunknak elmondta, hogy már
elkezdõdött a folytatás – vagyis a
felsõzsolcai csomópont és a Bosch-
iparterület közötti szakasz – terve-
zése. Az elképzelések szerint ez a
pályaszakasz két ütemben épül meg,
az elkészülés végleges idõpontja
2006.
Az országgyûlési képviselõ fontos-

nak tartotta megjegyezni azt is, hogy
az M30-as autópálya megépülése to-
vább erõsíti Miskolc kereskedelmi po-
zícióit, és természetesen a befekteté-

sek szempontjából is felértékelõdik a
város, illetve környéke. Nem beszélve
arról, hogy már az M3-as sztráda át-
adásának köszönhetõen is egy órával
közelebb kerültünk a fõvároshoz, és
ez a „részidõ” most tovább javulhat.
A képviselõ megítélése szerint rajtunk

múlik, hogyan tudjuk ezt a lehetõsé-
get kihasználni, képesek leszünk-e él-
ni a „pályaelõnnyel”, serkenti-e a gaz-
dasági növekedést az, hogy közvetle-
nül kapcsolódunk az európai sztráda-
hálózathoz? 

(Folytatás a 2. oldalon.)

MÁJUS 20. ÉS 22. KÖZÖTT KILEN-
CEDIK ALKALOMMAL RENDEZIK MEG

MISKOLCON A MOZDUL AZ AVAS

SPORT ÉS KULTURÁLIS ESEMÉNYSORO-
ZATOT. ELSÕ ALKALOMMAL 1996-BAN

A SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS IS-
KOLA TANTESTÜLETÉNEK, VALAMINT A

LAKÓTELEP ÖNKORMÁNYZATI ÉS OR-
SZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕINEK VALÓ-
SULT MEG AZ ÖTLETE, AMELYNEK ÉR-
TELMÉBEN ALAPOS „MOZGOLÓDÁS” TÁ-
MADT A VÁROSRÉSZBEN.

Kezdetben egy, az utóbbi idõben
azonban háromnapos az ajánlott prog-
ram. A szervezõk minden korosztályra
gondolnak, hiszen az óvodások sport-
versenyen vehetnek részt, a 6–18 éve-
sek kilenc sportágban tizenegy helyszí-
nen mérkõzhetnek meg egymással, a
felnõttek futhatnak, sakkozhatnak, eset-
leg a kispályás labdarúgásban csillog-
tathatják tudásukat.
Második éve rendezik meg a fogya-

tékkal élõk számára a boccia, a cso-
csó, valamint az asztalitenisz-bajnoksá-

got. A kezdeményezéssel szerették vol-
na az egészséges lokálpatriotizmust ki-
alakítani, ugyanakkor a sportolás nép-
szerûsítése is a célok között szerepelt.
A rendezvénysorozat május 20-án a
Martin János Speciális Iskolában kez-
dõdik, egy nappal késõbb a Leszih úti
Napköziotthonos Óvodában folytatódik,
s a fõ attrakció szombatra marad. Ek-
kor utcai futással rajtol a program, de
labdarúgótorna, kézilabdaverseny, sakk-
verseny mellett sor kerül streetball-baj-
nokságra, illetve akadályversenyre is. Lesz
közlekedési vetélkedõ és a röplabdáz-
ni vágyók sem unatkoznak.
A Szemere Szakközépiskola melletti

Euro-parkban a kulturális mûsor zaj-
lik: zenei bemutatók, koncertek köve-
tik egymást, sztárvendégként pedig a
Kerozin együttes lép fel. A házigaz-
dák álom vidámparkot igyekeznek va-
rázsolni az egyik iskola udvarára. A
versenyekre május 20-ig lehet jelent-
kezni az intézményekben, valamint a
Széchenyi István Általános Iskolában (Ha-
jós Alfréd u. 5.)

KKiilleenncc  ssppoorrttáággbbaann  vveettééllkkeeddnneekk

MOZDUL AZ AVAS

SZÛKRE SZABOTT A HATÁRIDÕ

AZOK SZÁMÁRA, AKIK SZERETNÉK

MEGVÁSÁROLNI A FELSZÁMOLÁS ALATT

ÁLLÓ DAM STEEL RT. VAGYONÁT,
HISZEN AZ AJÁNLATOKNAK – A SZER-
DÁN MEGJELENT FELHÍVÁS SZERINT –
JÚNIUS 1-JÉN DÉLELÕTT MEG KELL ÉR-
KEZNIÜK. A FELSZÁMOLÓ MÁTRA-
HOLDING ÖSSZESSÉGÉBEN 5,3 MILLI-
ÁRD FORINTOT KÉR A VAGYONÉRT. 

Szûk fél éven belül harmadszor hir-
dette meg eladásra a DAM Steel Rt.
vagyonát a felszámolást irányító
Mátraholding Rt. A pályázati kiírás tar-
talmilag lényegében azonos a koráb-
biakkal, ám kimaradt belõle a közben
ugyancsak a felszámolás sorsára ju-
tott Borsodi Nemesacél Acélgyártó
(BNA) Kft. (ez a cég mûködtette a
diósgyõri kohászatot – a szerk.) Újra
az értékesítendõ vagyonkörbe került
a második kiírásban nem szereplõ DAM
Energy Kft. 200 millió forintra érté-
kelt, kétharmadnyi üzletrésze. Utóbbi
társaság biztosítja a gyárkomplexum
energiaellátását. 
A felszámoló összességében nettó

5,3 milliárd forintot kér a vagyonért.
A legyagyobb arányt maguk a ter-
melõberendezések, illetve a gyáringat-
lanok teszik ki, ezen kívül szerepel a
listán a 850 millió forintnyi kintlévõ-
ség, illetve a félmilliárdnyi készletál-
lomány. A Mátraholding szeretné, ha
a szakmai befektetõ vállalná a ko-
rábban a DAM Steel Rt.-nél, most
pedig a BNA Kft.-nél állományban

lévõ 1200 dolgozó továbbfoglalkoz-
tatását. Lényegében az utóbbi ténye-
zõhöz igazították a pályázati határ-
idõt is, hiszen  a felszámolás alatt
álló BNA Kft.-nél – az elõzetes be-
jelentések alapján – június elsõ he-
tében kellene kiadni a felmondóleve-
leket. A dolgozók jelenleg kényszer-
szabadságon vannak. 
A kiírás szerint a június 1-jei dél-

elõtt 9 és 11 óra között kell megér-
kezniük az ajánlatoknak. A 11 óra 15
perces tenderbontást követõen azon-
nal értékelhetik a pályázatokat, hogy
a legígéretesebb beadójával megkezd-
hessék a további tárgyalásokat. 
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ÉPÜL AZ ELKERÜLÔ

SSiikkeerrüüll--ee  hhaarrmmaaddsszzoorrrraa??

ÚJRA ELADÓ
A DAM-VAGYON

27Még 27 nap

A polgármesteri hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy a belvárosi közvi-
lágítás rekonstrukciójának keretében május 15-én, valamint május 20–21–22-
én a Városház tér és az Ady-híd közötti szakaszon a közvilágítási átfeszíté-
sek cseréjét végzik a szakemberek. A munkálatok zavarhatják a környéken
élõk éjszakai pihenését is. A hivatal ezúton is kéri a miskolciak megértését.

ÉJSZAKAI MUNKA



(Folytatás az 1. oldalról.)
Dr. Tompa Sándort 2002 õszén bíz-

ta meg Miskolc polgármestere azzal,
hogy koordinálja, felügyelje az M3-
as, M30-as autópályák kivitelezési mun-
kálatait. Az országgyûlési képviselõt
ezúttal mi is
arra kértük,
hogy tájékoztas-
sa olvasóinkat
az M30-as épí-
tésének jelenle-
gi állásáról. Kü-
lön pozitívum,
hogy a kivitele-
zési munkálatok-
ról egy olyan
térkép segítsé-
gével beszélget-
hettünk, amely
pontosan mu-
tatja, hol épül-
nek csomópon-
tok, lehajtók, il-
letve hol köny-
nyíti meg célál-
lomásunk meg-
közelítését
átkötõút.
A mellékelt

rajzon jól látszik
például, hogy
azok, akik Kis-
tokajnál szeret-
nék majd el-
hagyni a pályát, megtehetik azt a
Kistokaj–Sajópetri csomópontnál. Pár
kilométer megtétele után újabb cso-
mópont segíti az úton levõket ab-
ban, hogy a lehetõ legrövidebb idõ
alatt érhessék el úti céljukat. A déli
csomópontból kiinduló bekötõút a Cora
és a Sárga Csikó Panzió közötti te-
rületen halad majd keresztül, és éri
el a 3-as utat.

ÜTEMEZETT
FELADATOK

Mint kiderült: a most építés alatt
álló gyorsforgalmi út teljes hossza 24,6
kilométer. Ezen a szakaszon 4 cso-
mópont, 1 pihenõhely-pár és 23 na-
gyobb méretû mûtárgy épül, amelyek

közül külön kiemelésre érdemes a Sa-
jó fölötti híd.
Beszélgetõpartnerünk elmondta azt

is, hogy amíg a gépek a terepen dol-
goznak, addig a tervezõasztalon már
készülnek a felsõzsolcai csomópont és

a Bosch-ipartelep közötti szakasz ter-
vei. Õsszel megtörténik a kivitelezési
munkálatok pályáztatása, és a jövõ
év elején indulhat az építkezés. A mun-
kálatok két ütemben zajlanak majd,
az elsõben a Bosch iparterület–Zsig-
mondy út–Repülõtér közötti szakasz
készül el, és ezzel már lehetõvé vá-
lik a belváros forgalmának részbeni
csökkentése, tehermentesítése. Az el-
képzelések szerint ez a rész 2005 vé-
gére készül el, a fennmaradó szakaszt
pedig 2006 végén vehetik majd bir-
tokba az autósok. A teljes beruhá-
zás megvalósulását követõen Miskolc
már bármelyik irányból érkezve elke-
rülhetõ lesz, vagyis a tranzitforgalom
nem terheli majd a város útjait, az

autók áradata nem zavarja az itt élõ-
ket.
Mint az közismert, az M30-as épít-

tetõje a Nemzeti Autópálya Rt.,
amelynek megbízásából a kivitele-
zést a Magyar Autópálya Építõ Kon-
zorcium végzi. Ennek tagjai: a
Vegyépszer Rt., valamint a Betonút
Rt. Az építés során a mérnöki és
minõségi felügyeletet az Általános
Mérnökiroda Kft. látja el. Az útsza-
kaszon létesülõ mûtárgyak, építmé-
nyek kivitelezését a Mahíd 2000 Rt.
végzi, amely a Vegyépszer csoport
tagja. Az autópálya 5,5–24,4 kilomé-
ter szelvények közötti szakaszán, va-
lamint a 3-as számú fõút Miskolcot
elkerülõ 5,5–9,1 kilométer szelvények
közötti szakaszán létesülnek a kon-
zorcium tevékenységének eredménye-
ként hidak.

ÚJ HÍD
A SAJÓN

A már említett Sajó-híd az autó-
pálya Miskolcot elkerülõ szakaszán, a
8,377 kilométer szelvényben épül. A
Sajót 72 fokos szögben keresztezõ

új „átkelõ” háromnyílású, 30, 38, il-
letve 48 méteres támaszközökkel. Ez
utóbbi köz íveli át a medret. A 117
méter hosszúságú 5600 m-es vízszin-
tes ívet követõ híd szerkezetét te-
kintve felsõpályás, vasbeton pályale-
mezzel együttdolgozó, állandó ma-
gasságú két nyitott fõtartós acélszer-
kezetû (öszvértartós) híd. Mivel min-
den támasz a parton épült, ezért az
építési vízszintet meg nem haladó
vízállásnál az alépítményi munkák ré-
zsûs munkagödör kialakítás mellett
épülhettek.

2006 UTÁN...

Az M30-as Miskolcot a magyar–
szlovák határral összekötõ szakasza a
gyorsforgalmi úthálózat fejlesztésérõl
szóló kormányhatározat értelmében au-
tópályává fejleszthetõ autóútként épül
majd meg. Ez a projekt elõkészítés
alatt áll, már készül a Miskolc–
Tornyosnémeti szakaszra vonatkozó
megvalósíthatósági tanulmány. A ki-
vitelezési munkálatok várhatóan 2006-
ban, az északi elkerülõ átadását kö-
vetõen kezdõdhetnek el.

AZ EURÓPAI UNIÓ CÉLKITÛZÉSE A

KÖZÖS MENEKÜLTÜGYI POLITIKA ÉS AZ

EGYSÉGES MENEKÜLTÜGYI RENDSZER

LÉTREHOZÁSA, MÛKÖDTETÉSE, EGYBEN

A MAGYAR MENEKÜLTÜGYI SZERVEZET-
RENDSZER KORSZERÛSÍTÉSE IS – TUD-
TUK MEG A BELÜGYMINISZTÉRIUM BE-
VÁNDORLÁSI ÉS ÁLLAMPOLGÁRSÁGI

HIVATAL ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI

REGIONÁLIS IGAZGATÓSÁGÁNAK A TÉ-
MÁBAN ILLETÉKES MUNKATÁRSAI-
NAK TÁJÉKOZTATÓJÁBÓL. 

Sziliné Adonics Anita sajtóreferens
elmondta: az egyfokú közigazgatási el-
járásban hozott elutasító döntések el-
len csak bírósági felülvizsgálati kére-
lemmel lehet élni. A Fõvárosi Bíróság
döntései ellen nincs további jogorvos-
lati lehetõség, így azonban lehetõvé
válik az eljárások ésszerû határidõben
történõ befejezése. További változást
jelent, az úgynevezett Eurodac. Ezt a
rendszert egy Európai Uniós közössé-
gi norma hozott létre. Az Eurodac tu-
lajdonképpen egy tagállamok közötti
információáramlást biztosító közpon-
tosított ujjnyomatkezelõ nyilvántartar-
tás. Célja, hogy megakadályozza a
többszöri eljárásokat az idegenrendé-
szetben és menekültügyekben. 
Egy újabb fogalom szerint az Eu-

rópai Gazdasági Térség (EGT) állam-
polgárainak és családtagjainak beuta-
zására és tartózkodására vonatkozó
rendelkezéseket úgy alkották meg, hogy
az érintettek részére a szabad moz-
gás, tartózkodás, valamint a beuta-
zás feltételei egyszerûsödjenek. Az EGT-
állampolgár vízum nélkül érvényes út-
levéllel vagy érvényes személyazono-
sító igazolvánnyal utazhat be, és 90
napot meg nem haladó idõtartamig
külön engedély nélkül tartózkodhat a
Magyar Köztársaság területén. Ezt kö-
vetõen sem kell vízum, csupán tar-
tózkodási engedély kérelmezése. Je-
lentõs változás a korábbiakhoz ké-
pest, hogy nincs szükség munkavál-
lalás vagy jövedelemszerzõ tevékeny-
ség folytatásához külön vízumra ak-

kor, ha az EGT-n kívüli külföldi csa-
ládegyesítési célból rendelkezik tartóz-
kodási vízummal, vagy tartózkodási
engedéllyel. 
A viszonosság alapján magyarorszá-

gi munkavégzéshez továbbra is szük-
ség van az EGT-állampolgároknak mun-
kavállalási engedély beszerzésére. E kö-
telezettség alól azonban Írország, Nagy-
Britannia, Svédország és az újonnan
csatlakozó tagállamok állampolgárai
mentesülnek.               dobi

A SZAKKÉPZÉS HATÉKONYSÁGÁ-
NAK NÖVELÉSE, A FIATALOK NAPRA-
KÉSZ, KORSZERÛ GYAKORLATI ISMERE-
TEINEK A BÔVÍTÉSE, A KÉPZÉS ÉS A

MUNKAERÔPIAC KÖZÖTTI ÖSSZHANG

JAVÍTÁSÁT TÛZTÉK KI CÉLKÉNT A

HUMÁNERÔFORRÁS-FEJLESZTÉS OPERA-
TÍV PROGRAM (HEFOP) ELÉ, AMELY-
RÔL CSÜTÖRTÖKÖN TARTOTTAK TÁ-
JÉKOZTATÓT MISKOLCON A BOKIK-
BAN.

A tanácskozás kezdetére zsúfolásig
megtelt a kamara tanácskozó terme,
ami nem is csoda, mert mint kiderült,
a program keretében több milliárd fo-
rintot költenek el a szakképzés mo-
dernizálására. Aki kimarad, az lemarad
– a támogatottakhoz képest. Wágner
András, az Oktatási Minisztérium
Alapkezelô Igazgatóságának fôigaz-
gatója a Nemzeti Fejlesztési Terv keretén
belül induló operatív program közvetlenül
érinti az oktatási piac szereplôit. Mi-
közben fejlesztik a szakképzési kapaci-
tást egyben abba az irányba is tere-

lik, amely hosszú távon illeszkedik a
munkaerôpiac szükségleteihez. Ezért szá-
mítanak a kamarák és a gazdasági
élet szereplôinek a bekapcsolódására is.
A program keretében az ország min-
den régiójában és a fôvárosban 2–2
térségi integrált szakképzô központot
kívánnak kialakítani. A partnereket pá-
lyázati úton választják ki, ahol a köz-
ponti anyagok gyors  bevezetésén túl
saját fejlesztésekre is lehetôség lesz. A
nyertesek az infrastrukturális fejlesztés-
re és a programok megvalósítására két
lépcsôben akár összességében egymil-
liárd forintot jócskán meghaladó támo-
gatást is igénybe vehetnek. Mivel nem
akarják elaprózni a forrásokat ezért dön-
töttek a régiónként 2–2 mintaközpont
kialakítása mellett, amelyeket remél-
hetôen majd több követ. A szakkép-
zéssel párhuzamosan a felsôoktatás fej-
lesztésére is van program, s a már
diplomások rövid  továbbképzésére, va-
lamint a menedzsment felkészítésére is
vannak pályázati lehetôségek.        

F. L .
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a miskolci régióban
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JAVÁBAN ÉPÜL AZ ELKERÜLÔ,
KÉSZÜL AZ M30-AS

Kézmûvesiparral
az unióban

Kézmûvesiparral a kibõvített Eu-
rópai Unióban címmel tartott fó-
rumot Miskolcon az Ipartestületek
Országos Szövetsége. A több mint
220 kézmûves szakma érdekkép-
viseletét ellátó szervezet a tavalyi
év eredményeit és az idei felada-
tokat is megvitatta a 15. közgyû-
lését megelõzõ tanácskozásokon. A
fórumon Kassai Róbert, az IPOSZ
általános elnökhelyettese elmond-
ta: problémát jelenthet az uniós
csatlakozás után, hogy a vállalko-
zók ugyan szabadon vállalhatnak
munkát a tagállamokban, de alkal-
mazottaikat nem, vagy nem min-
den esetben vihetik magukkal. El-
hangzott: ma a magyar vállalko-
zások közel 97 százalékát a ma-
ximum 10 fõt alkalmazó kisvállal-
kozások alkotják, õk állítják elõ a
bruttó nemzeti össztermék közel
40 százalékát. A rendezvényen
hangsúlyozták: elengedhetetlen, hogy
támogassák õket, hiszen nyilván-
való, hogy az uniós csatlakozás után
nem tudnak megfelelni egyenként
a feltételeknek.

Perbeszédverseny
Egyedülálló hazánkban az az or-

szágos szintû szellemi megméret-
tetés, melyet csütörtök esti meg-
nyitója után tegnap és ma ren-
deznek a Miskolci Egyetemen
(ME). Az uniós mintára az ME Ál-
lam- és Jogtudományi Kar Euró-
pajogi és Nemzetközi Magánjogi
Tanszéke által hagyományteremtõ
szándékkal meghirdetett I. Miskol-
ci EU Vándorkupa Európajogi Per-
beszédversenyen két fordulóban
mérhetik össze tudásukat a részt-
vevõk. Az írásbelin egy képzelt jog-
eset alperesi és felperesi oldalról
közelítve, a mostani szóbeli dön-
tõben pedig ugyancsak az alpere-
si és a felperesi oldalt képviselve
versenyeznek a csapatok. Érdekes-
sége még a megmérettetésnek,
hogy a graduális és a posztgra-
duális képzésben résztvevõk – kü-
lön kategóriát alkotva – egyaránt
jelentkezhettek. Érkeztek is többek
között Debrecenbõl, Pécsrõl, Buda-
pestrõl, Tatabányáról, a Zala me-
gyei Lentibõl és természetesen Mis-
kolcról is.

Rehabilitációs
otthon

Az országban másodikként szo-
ciális és rehabilitációs otthont ad-
tak át a Baross Gábor úti Hajlék-
talanokat Gondozó Központ épü-
letében. A korszerû, lakószobákkal
kialakított intézményben olyan, át-
menetileg nehéz helyzetbe került
hajléktalanokat fogadnak, akik part-
nerek abban, hogy maguk is se-
gítsenek sorsukon.

Drágulnak
az autók

A regisztrációs adó életbe lépé-
se elôtt egy nappal, már csütör-
tökön módosította árlistáját több
autókereskedô. A drágulás mérté-
ke a legkisebb kategóriájú autók-
nál 5 százalék körüli, ami elérheti
a 100 ezer forintot, a legmaga-
sabb kategóriákban pedig az egy-
millió forintot is meghaladhatja. Tom-
pítja az áremelést, hogy az Euró-
pai Unión kívül gyártott autókra
a vám mértéke 23, illetve 43 szá-
zalékról 10 százalékra csökken, va-
lamint, hogy a kereskedôk az év
elején még erôsebb, 265 forintos
euróval számoltak.

I. évfolyam 10. számGAZDASÁG
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Zöld: az épülõ M30-as autópálya
Piros: az épülõ elkerülõ szakasz
Piros szaggatott: tervezés alatt álló

elkerülõ szakasz
Fekete: meglévõ közúthálózat
Kék: vasútvonal



A VÁROS ÜNNEPE ALKALMÁBÓL AZ

ELKÖVETKEZENDÕ NAPOKBAN TOVÁB-
BI RENDEZVÉNYEKET LÁTHATNAK A

MISKOLCIAK. LESZ, ILLETVE MÁR ELKEZ-
DÕDÖTT A KLAZZ FESZTIVÁL, AZ V.
BÁNYÁSZ–KOHÁSZ–ERDÉSZ TALÁLKO-
ZÓ, KÖZÖS MÛSORRAL MUTATKOZNAK

BE AZ ÉSZAK-KILIÁNI, A BULGÁRFÖLDI

ÉS A PERECESI OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK,
S ÜNNEPELJÜK A MADARAK ÉS FÁK NAP-
JÁT IS.

Már elkezdõdött tegnap a három na-
pos Klazz Fesztivál az ITC-székházban.
A koncertsorozat házigazdája a Miskol-
ci Szimfonikus Zenekar. A szimfoniku-
sokhoz pénteken este a László Attila
Band csatlakozott, s adtak közös kon-
certet. Ma este héttõl az Oláh Kálmán
Quintettet, holnap este héttõl pedig az
After Cryingot üdvözölheti a közönség
a miskolci zenekar partnereként. 
Nem ígérkezik kisebb fesztiválnak az

V. Bányász–Kohász–Erdész találkozó sem.
Ez a rendezvénysorozat is elkezdõdött
tegnap: este a népkerti rendezvénysá-
torban a Miskolci Dixieland Band és a
Fantasy tánczenekar lépett színpadra. Ma
délelõtt 10 órakor a népkerti rendez-
vénysátorban folytatódik a program: egé-
szen délután háromig bányász fúvósze-
nekarok adnak itt koncertet. Délután
négytõl a Városház tér–sportcsarnok út-
vonalon vonulnak fel a zenekarok. Es-
te nyolctól immár ismét a népkerti ren-
dezvénysátorban zenés-táncos est lesz.
Fellép a Walzer szalonzenekar és a Fá-

ma tánczenekar, valamint Eperjesi Erika
és Kincses Károly, a Miskolci Nemzeti
Színház mûvészei. Vasárnap ugyanitt 10
órától ökumenikus istentiszteletet tarta-
nak, majd a Sentimental vokál mûsora
következik 11 órától. A találkozó záró-
ünnepsége délben lesz, fellép a Miskol-
ci Ütõsegyüttes. 
Ma immár hetedik alkalommal ren-

dezik meg a „Köszönti önt Észak-Kili-
án, Bulgárföld és Pereces” címû prog-
ramsorozatot a Vasas Mûvelõdési Ház-
ban. A délelõtt 10 órakor kezdõdõ ren-
dezvényen az említett városrészek köz-
oktatási intézményei mutatkoznak be. Az
óvodák, általános iskolák és középisko-
lák diákjai különbözõ mûsorokkal – pró-
za, zene, tánc – lépnek színpadra. A
rendezvény házigazdái Bazin Géza,
Dimanopulosz Kirill és dr. Tompa Sán-
dor önkormányzati képviselõk.
Május 22-én a madarak és fák nap-

ja alkalmából szervez közös programot
a megyei múzeumi igazgatóság Herman
Ottó Emlékháza és a Holocén Termé-
szetvédelmi Egyesület. A rendezvény
szombaton délelõtt 10 órakor koszorú-
zással kezdõdik Herman Ottó sírjánál
a felsõhámori temetõben. Onnan kb.
2 órás gyalogtúra indul a lillafüredi
Herman Ottó Emlékházhoz. Az Emlék-
háznál Herman Ottóról és kortársáról,
Chernel István ornitológusról szóló elõ-
adás zárja a napot. 
(A Város Napja alkalmából rendezett

várbéli programokról az 5. oldalon ol-
vashatnak részletesen). 

TIZENKETTEDSZER TARTOTTÁK MEG

MÁJUS 11-ÉN, KEDDEN MISKOLC VÁ-
ROS ÜNNEPI KÖZGYÛLÉSÉT. A PROG-
RAMOK SORA A MÁR SZOKÁSOSNAK

MONDHATÓ KEGYELETI KÖRÚTTAL

KEZDÕDÖTT ÉS AZ ESTI TÛZIJÁTÉK-
KAL ZÁRÓDOTT, ÁM KÍSÉRÕ RENDEZ-
VÉNYEK MÉG A HÉT TOVÁBBI NAPJA-
IN IS VOLTAK, LESZNEK.

Káli Sándor polgármester reggel nyolc
órakor indult kegyeleti körútjára, hogy
Miskolc város néhai polgármestereinek
és a város kiemelkedõ személyiségei-
nek sírjánál lerója kegyeletét. Meglá-
togatta a Deszkatemetõben dr. Gálffy
Imre és Szentpáli István, a Szentpéteri
kapui temetõben Rózsa Kálmán, a
Mindszenti temetõben dr. Halmay Bé-
la, dr. Honti Béla, Tóth Dezsõ, Csoba
Tamás, az avasi temetõben pedig Hor-
váth Lajos, Marjalaki Kiss Lajos és Sol-
tész Nagy Kálmán sírját. 
Délután a szintén szokásos ünne-

pi közgyûlést tartották a színházban,
ahol sor került Miskolc város kitün-
tetõ díjainak az átadására is. A köz-
gyûlést dr. Mészáros Miklós jegyzõ
nyitotta meg. A jegyzõ köszöntötte
a megjelent vendégeket, külön kiemel-
ve Zdenko Trebulát, Kassa fõpolgár-
mesterét és a kassai delegációt. Ká-
li Sándor ünnepi beszédében a város
fejlõdésérõl beszélt, megjegyezve: „ná-
lunk nem tanítani kell, hogy milyen
az integráció, hanem tõlünk tanulhat-
nak mások”. Az 1993 óta kitüntetet-
tek alig egyharmada tõsgyökeres mis-
kolci, de nem azt kérdezték, mit kap-
nak a várostól, hanem, hogy mit ad-

hatnak, tette hozzá a polgármester.
Beszédében kitért még az uniós csat-
lakozás adta lehetõségekre, a város
folyamatos változására, a rekonstruk-
ciókra, a város elõtt álló feladatokra
is. Végül hozzátette, azt szeretné, ha
újra otthonos, munkát és reményt adó
lehetne Miskolc. 

DR. NOVÁK ISTVÁN 
DÍSZPOLGÁR LETT

Az ünnepi beszédet követte Mis-
kolc Megyei Jogú Város 2004. évi ki-
tüntetettjeinek és díjazottjainak felso-
rolása és a díjak átadása. Miskolc Köz-
gyûlésének határozata alapján díszpol-
gári címet adományoztak dr. Novák

István nyugalmazott megyei bírósági
tanácselnöknek, címzetes egyetemi do-
censnek. Pro Urbe kitüntetõ címet ka-
pott Csorba István nyugalmazott ko-
hómérnök, a Történelmi Igazságtétel
Bizottság területi elnöke, a Kaláka ze-
nekar, dr. Kamody Miklós nyugalma-
zott postai fõtanácsos, helytörténész
és prof. Dr. Páczelt István tanár, a
Miskolci Egyetem általános rektorhe-
lyettese. Gálffy Ignác Életmûdíjat ka-
pott Hegyi Imre, a Tokaji Írótábor Egye-
sület Kuratóriumának tagja, a Bogácsi
Kör elnöke, a Nagy Imre Társaság el-
nökségének tiszteletbeli tagja. Szabó
Lõrinc Irodalmi Díjjal jutalmazták Fics-
ku Pál írót, Reményi Ede Zenei Díj-
jal Sándor Zoltán fõiskolai tanárt, kar-
nagyot. Kondor Béla Képzõmûvésze-
ti Díjat kapott Szondy Sándor fafa-
ragó népi iparmûvész, Déryné Szín-
házi Díjat Majoros István koreográ-
fus-rendezõ. Szemere Bertalan Közéle-
ti Díjjal jutalmazták Barna István nyu-
galmazott középiskolai tanárt, Herman

Ottó Tudományos Díjjal dr. Gyulai Iván
tanár, ökológust. Pedagógiai Díjat ve-
hetett át Demeter Gyula nyugalma-
zott középiskolai tanár, Vaszil Tiborné
általános iskolai igazgató és Pecsét Ti-
bor általános iskolai tanár (posztumusz). 

NYOLC NÍVÓDÍJAT 
OSZTOTTAK KI

Az Év Sportolója Díjat Brosovszky
Mónika, a DKSK kosárlabdázója és
Deák Bárdos Mihály birkózó kapta meg.
Benkõ Sámuel-díjjal jutalmazták Boda
Béláné mûtõsnõt és Fodor Ottót, az
Õszi Napsugár Otthon igazgatóját. Mis-
kolc Megyei Jogú Város Nívódíját kap-
ta Balog Ákos tanár, az ÖKO-KÖR
miskolci elnöke, az Interactive Net De-
sign (IND) Bt., Mészáros János Tibor,
a Csend Hangja Alapítvány kuratóri-
umának elnöke, a Miskolci Állatsegí-
tõ Alapítvány, a Miskolci Egyetem al-
kotó kollektívája, Nyitray Viktória ta-
nár, képzõmûvész, a Szinvavölgyi
Táncegyüttes és Tánczos Tamás kul-
turális menedzser. Az „Év Civil Szer-
vezete” Díjat a Szimbiózis Alapítvány,
„A Civilek Támogatásáért” Díjat a
Holcim Hungária Rt., a „Miskolc Vá-
ros Sportjáért” Díjat Mihálszki József
testnevelõ tanár, a „Miskolc Város Tu-
rizmusáért” Díjat pedig az Ady End-
re Mûvelõdési Ház kollektívája kapta
meg. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK)
két éve alapított díját, a Szentpáli Ist-
ván Kamarai Díjat Káli Sándor pol-
gármester és Bihall Tamás, a BOKIK
elnöke adta át Szitárcsik Annának, a
Diósgyõri Papírgyár igazgatójának.
A díjak átadását állófogadás követ-

te. Ezt követõen a miskolciak hálaadó
ökumenikus istentiszteleten vehettek
részt a Minorita templomban. Este
nyolc órától a Groovehouse zenekar
adott koncertet a Városház téren. Az
ünnepi programot tûzijáték zárta.

H. I.

A város idei díszpolgára dr. Novák István lett.
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Kampányhírek
Kuncze Gábor, a Szabad Demok-

raták Szövetségének elnöke volt a
vendége a Miskolcon tartott Libe-
rális Klubnak szerdán. A rendezvé-
nyen a pártelnök többek között el-
mondta: az elmúlt idõszakban a po-
litikai viták kereszttüzébe került a
magyar gazdaság helyzete és az
adózással kapcsolatos kérdések.  A
párt egy öt pontból álló gazdasá-
gi csomagot dolgozott ki, ennek se-
gítségével megoldhatóak lennének
a gazdasági életben keletkezett prob-
lémák. Kifejtette: az elsõ pont sze-
rint az SZDSZ nem szavaz meg új
adónemeket, illetve adóemeléseket.
Másodsorban a személyi jövedelem-
adók kulcsait változtatnák meg a
1,5 millió forintos határt 2,5 millió
forintra emelve. Az adókulcsot 26
százalékról 24 százalékra csökken-
tenék, ezáltal a családok havonta
akár 7–8000 forinttal is többet vi-
hetnének haza. A harmadik pont
arról szól, hogy az EVA mintájára
létre kell hozni egy egyszerûsített
személyi jövedelemadózást, igaz en-
nek fejében az alany nem vehet
igénybe semmilyen támogatást,
vagy mentességet. Negyedsorban az
iparûzési adót kell vállalkozóbarát-
tá tenni. Végül az úgynevezett 1
plusz 1 százalékos adófelajánlásokat
össze kellene vonni, hogy a polgá-
rok szabadabban rendelkezhessenek
a pénzükkel.

*
Schmitt Pál, a Fidesz–Magyar Pol-

gári Szövetség alelnöke szerdán
megtartott miskolci kampánygyû-
lésén többek között arról beszélt,
hogy Magyarországnak egy olyan
jövõt képzel el, amelyben európai
színvonalú bérek, és nyugdíjak lesz-
nek. Megítélése szerint hazánk Eu-
rópai Uniós csatlakozásával való-
jában újjászületett, és ebbõl adó-
dóan új lehetõségek elõtt is áll.
Mint az alelnök elmondta: a Fi-
desz–Magyar Polgári Szövetség ép-
pen ezért olyan jelölteket állított
a választók elé, akik szakemberek
és szakemberként szinte minden
olyan uniós bizottság munkájában
részt vehetnek, amelyekben tenni
lehet majd a magyar érdekekért.
Szerinte a megválasztott képvise-
lõknek a lehetõségeket kell Ma-
gyarországra hozniuk és innen ki-
vinni a magyar igényeket. Schmitt
Pál fontosnak tartotta hangsúlyoz-
ni, hogy az Európai Parlamentben
nem kormány- és ellenzéki olda-
lak vannak, hanem sokkal inkább
olyan ügyek, amelyeket meg kell
oldani. A folyamatban pedig a nem-
zeti érdekeket úgy lehet képvisel-
ni, hogy közben Európa érdekei
sem sérülnek. – Nem akarunk több-
sebességes Európát, a képviselõje-
lölt társaimmal azon vagyunk, hogy
hazánk is a legnagyobb sebesség-
re kapcsoljon a fejlõdés terültén
– jelentette ki Schmitt Pál.

*
Május 20-án (csütörtökön) 17.00

órától a Miskolci Szabadelvû Kör
Élet és Irodalom-estet tart az If-
júsági és Szabadidô Házban (Mis-
kolc, Gyôri kapu 27.). Vendégek:
Kovács Zoltán (fôszerkesztô), Tarnói
Gizella, Károlyi Csaba. Minden
érdeklôdôt tisztelettel és szeretet-
tel várnak a szervezôk!

Nem lesz meleg víz
A Miskolci Hõszolgáltató Kft. ve-

zetése tájékoztatja az avasi és a
belvárosi fogyasztókat, hogy a nyá-
ri karbantartási munkák miatt a hasz-
nálati melegvíz-szolgáltatást június 28-
án 0 órától július 4-én 24 óráig
szünetelteti.

OROSZ LAJOS ALPOLGÁRMESTER

LÁTTA VENDÉGÜL KEDDEN REGGEL A

VÁROS NAPJA ALKALMÁBÓL A MAR-
TIN-KERTVÁROSI ARANY JÁNOS ÁL-
TALÁNOS ISKOLA EGYIK OSZTÁLYÁT.
A RENDEZVÉNYEN RÉSZT VETT DR.
MÉSZÁROS MIKLÓS, MISKOLC MEGYEI

JOGÚ VÁROS JEGYZÕJE IS.

A miskolci Calypso étteremben tar-
tott reggeli közben a gyerekek kér-
dezhettek az alpolgármestertõl és a
jegyzõtõl, illetve elmondhatták a vé-
leményüket a várossal kapcsolatban.
A briósból és kakaóból álló reggeli
közben dr. Mészáros Miklós elmond-
ta: a gyerekeket ugyanolyan állam-
polgároknak tekinti a város, mint a
felnõtteket.
– Sõt fontosabbak vagytok, mert

ti jelentitek a jövõt – tette hozzá a
jegyzõ. 

A gyerekek több kérdést is feltet-
tek a két tisztségviselõnek. Érdeklõd-
tek például a jegyzõtõl, hogy mi volt
a kedvenc könyve, miért jó a város-
nak az unió, szükség van-e útlevélre,
ha külföldre szeretnének utazni, mi volt
a kedvenc tantárgya, milyennek látja
a munkáját?
A válaszokból kiderült, dr. Mészáros

Miklós az indiános könyveket szeret-
te, az unióval kapcsolatban a szem-
léletváltást emelte ki a jegyzõ, az is-
kolában a reáltárgyakat szerette és ar-
ra is válaszolt, hogy a gyerekeknek
szükségük van útlevélre, amíg meg nem
kapják a személyi igazolványukat. 
Orosz Lajos megkérdezte a gyere-

keket arról, mit látnak pozitív és ne-
gatív példának a városban, az isko-
lások jó példaként a parkokat és a
szobrokat emelték ki, míg rossz do-
logként a várost csúfító grafitiket.

Orosz Lajos (középen) és dr. Mészáros Miklós fogadta a gyerekeket.

AAzz  aallppoollggáárrmmeesstteerrrreell  ééss  aa  jjeeggyyzzõõvveell  ttaalláállkkoozzttaakk

GYEREKVÉLEMÉNY

KKllaazzzz  FFeesszzttiivváállttóóll  aa  mmaaddaarraakk  ééss  ffáákk  nnaappjjááiigg

PROGRAMSOROLÓ



A MISKOLC VÁROS NAPJA ALKAL-
MÁBÓL MEGTARTOTT ÜNNEPI KÖZGYÛ-
LÉSEN – AHOGYAN EZ MÁR HOSSZÚ

IDEJE SZOKÁS – ÁTADTÁK A VÁROS

KITÜNTETÕ CÍMEIT, DÍJAIT AZ ARRA

ÉRDEMESEKNEK. A VÁROSÜNNEPRÕL,
HAZÁNK UNIÓS CSATLAKOZÁSÁRÓL

KÁLI SÁNDOR POLGÁRMESTERREL BE-
SZÉLGETTÜNK. 

– A közgyûlés elõtt meglátogatta
és megkoszorúzta Miskolc egykori pol-
gármestereinek nyughelyét. Horváth La-
jos, Soltész Nagy Kálmán, Szentpáli
István – csupa nagy név Miskolc tör-
ténelmében. Nem nyomasztotta a nagy
elõdök árnyéka? 
– Kétségtelen, valóban nagy elõdök

voltak. Közülük is kiemelkedik Szentpáli
István, aki évekig vezette a várost:
polgármester volt az I. világháború
elõtt, de ellátta ezt a tisztséget a Tri-
anon utáni nehéz idõkben is. Mind-
két történelmi korszakban maradan-
dót alkotott, munkájával Miskolc po-
zícióit erõsítette, jó hírnevét öregbí-
tette. Meggyõzõdésem, hogy a min-
denkori miskolci polgármester szeme
elõtt egy cél kell lebegjen: minden tõ-
le telhetõt meg kell tennie annak ér-
dekében, hogy elõbbre lendítse a vá-
rost, jobb, élhetõbb Miskolcot adjon
az itt élõknek. 
– Az uniós csatlakozás nagy lépés

volt Magyarország és Miskolc számá-
ra is. Mi fog változni azzal, hogy
most már Magyarország, s vele együtt
Miskolc is tagja a közösségnek?
– Az Európai Unióhoz tartozás nem

azt jelenti, hogy minden egyes prob-
lémánk azonnal megoldódik. Az unió
egy lehetõség, amit ki kell használni,
nem lehet karba tett kézzel üldögél-
ni, s várni a csodára. Kicsit úgy mû-
ködik ez, mint a fociban: az kap lab-
dát, aki mozog a pályán, aki viszont
csak lézeng, nem számíthat arra, hogy
játékba kerül.
– Mi játékba kerülhetünk?
– Azon dolgozunk. A legfontosabb

cél természetesen az, hogy minél több
uniós pályázaton nyerjünk, pénzt sze-

rezzünk fejlesztési
elképzeléseink meg-
valósításához. Az
unió ugyanis jelen-
tõs összegeket kü-
lönített el a pályá-
zatokra, körülbelül
1100 milliárd forint-
nyi összeghez jut-
hatunk. Összeha-
sonlításként: Ma-
gyarország éves
költségvetése mint-
egy 6000 milliárd
forint. 
– Jó, de ezt az

1100 milliárdot gondolom nem csak
Miskolc számára tartogatják…
– Természetesen nagyon sokan va-

dásznak erre a pénzre, éppen ezért
sok múlik azon, milyen fejlesztési el-
képzelésekkel rukkol elõ az adott pá-
lyázó. Miskolc fejlesztési stratégiája két
alappilléren nyugszik. Az egyik a mun-
kahelyteremtés elõsegítése, a másik pe-
dig a város adottságainak kiaknázá-
sa, ezzel Miskolc versenypozícióinak
javítása. A fejlesztési stratégia meglé-
te ugyanakkor nem elégséges, tudni
kell pályázatokat is írni.
– És tudunk?
– Meg kell tanulnunk. A legfõbb

lépést már megtettük, a polgármes-
teri hivatalon belül létrehoztunk egy
pályázatkezelõ csoportot. A csoport
feladata az, hogy figyelje, mikor, hol,
milyen pályázatot írtak ki, s ezen ho-
gyan tud Miskolc részt venni. A pá-
lyázatokat õk írják, de elõfordul az is,
hogy erre külsõ cégekkel kötünk meg-
állapodást. Minél több pályázaton ve-
szünk részt, annál nagyobb lesz a ta-
pasztalatunk. Megismerjük a buktató-
kat, rájövünk arra, mit érdemes, s mit
nem érdemes belevenni egy-egy pro-
jektbe. Folyamatosan tanulunk tehát,
s ennek elõbb-utóbb egyre több kéz-
zelfogható eredménye lesz.
– Milyen fejlesztésekre tudunk a leg-

nagyobb eséllyel pályázni?
– Például a belváros rehabilitációjá-

ra, de a barnamezõs ipari területek

rekultivációját is
elõszeretettel tá-
mogatja az Unió.
Ilyen barnamezõs
iparterületünk –
melyik miskolci ne
tudná – nekünk is
van: az egykori
LKM mellett a né-
hai Digép terüle-
tén is jelentõs
nagyságú kihaszná-
latlan, jelen állapo-
tában értéktelen
ingatlan található.
Pályázati pénzekkel

talán megoldható, hogy a szennye-
zett ipari föld kicserélésével, a kör-
nyezet rendbetételével egyszer itt még
akár házak is épüljenek. 
– A jövõ Európája a régiók Euró-

pája. Hogyan készülünk minderre?
– Erõsítjük régióközponti szerepün-

ket. Nagy siker, hogy hamarosan –
szintén uniós pályázati pénzbõl – meg-
kezdhetjük a Régiók házának kialakí-
tását a belvárosban, az egykori Ren-
dezvények házának, a volt Média-
centrumnak a felújításával, átalakítá-
sával. Itt fog majd mûködni például
az Észak-magyarországi Regionális Fej-
lesztési Ügynökség.
– Mindez persze illeszkedik a bel-

város rehabilitációjának programjába
is. Hol tart most ez az egész?

– Halad, pillanatnyilag elsõsorban a
fõutcára koncentrálunk. Ebben az év-
ben a Széchenyi utca felsõ szakaszá-
nak, az úgynevezett korzónak a rend-
betételére 50 milliót szánunk. Négy,
majd 13 méter magas kandelábert épít-
tettünk a Villanyrendõr négy sarkára,
s a Szemere–Kandia utca, illetve a
Szemere–Arany János utca sarkára is
került egy-egy világítótest. Innen foly-
tatjuk a közvilágítási rekonstrukciót egé-
szen a Városház térig. Ha minden jól
megy, az operafesztivál kezdetére er-
re a szakaszra is új kandeláberek, lám-
patestek, utcabútorok kerülnek. Elkez-
dõdik a Szinva-parti sétány megépí-
tése is: idén lecseréljük a Villanyrend-
õrtõl az egykori Béke Mozi irányába
a Szinva partján húzódó szalagkorlá-
tot. Az új korlátot Fata György ipar-
mûvész és tanítványai készítik el. Lesz
épületrekonstrukció is, egyrészt a Vil-
lanyrendõr sarkán található, jelenleg
pékségnek és virágboltnak otthont adó
épületet újítjuk fel, másrészt pedig az
egykori Gömb játékbolt, valamint az
Amszterdam sörözõ között húzódó épü-
letegyüttest tesszük rendbe. Ezeket a
városszépítõ munkálatokat nagyon
fontosnak tartjuk, hiszen meggyõzõ-
désünk: ahhoz, hogy Miskolc egy jól
lakható város legyen, kellemes, szép
környezetet kell teremtenünk az itt
élõk számára. 

P. G.

NAGY VITÁT KAVART MISKOLC

VÁROS KÖZGYÛLÉSÉNEK MÁJUSI ÜLÉ-
SÉN ÉS AZÓTA IS ELLENZÉKI KÉPVISE-
LÕK JAVASLATA, HOGY A GRÉMIUM

FELTERJESZTÉSSEL ÉLJEN A MINISZTER-
ELNÖKHÖZ A KOHÁSZAT ÜGYÉBEN. AZ

OTT ELHANGZOTTAK UTÁN AZ ÖSSZE-
FOGÁS-FIDESZ-MDF FRAKCIÓ SZÛCS

ERIKA LEMONDATÁSÁT KÖVETELTE,
MÍG AZ ALPOLGÁRMESTER AZ ELLEN-
ZÉK VÁLASZTÁSI KAMPÁNYÁNAK TU-
LAJDONÍTOTTA A TÖRTÉNÉSEKET. 

– Nagyon elkeserítõ volt a vitát
hallgatni, hiszen egy olyan elõterjesz-
tést nyújtott be a frakció, ami az ösz-
szefogásról szól. Pontosan arról, hogy
a közgyûlés pártállástól függetlenül, egy-
hangúlag nyilvánítja ki elkötelezettsé-
gét a diósgyõri kohászat mellett, kér-
ve a kormány segítségét, hogy min-
den törvényes eszközt ragadjon meg
a kohászat megmentése érdekében.
Döbbenetes volt számomra hallani,
hogy a város második embere, Szûcs
Erika alpolgármester piacképtelennek
nyilvánítja a diósgyõri kohászatot, és
komolyan arról beszél, hogy a gép-
ipari vertikumot kell fejleszteni, nem
kell körömszakadtáig ragaszkodni a ko-
hászati alapanyaggyártáshoz. Ezért
szólítjuk fel Káli Sándor polgármester
urat, hogy mondassa le Szûcs Erikát,
mert álláspontunk szerint nem lehet
olyan tagja a városvezetésnek, aki nem
ért egyet a diósgyõri kohászat meg-
mentésének szükségességével. Ugyan-
akkor nem tudjuk elfogadni Burány
Sándor Foglalkoztatási és Munkaügyi
Miniszter levelét, melyben nem a ko-
hászat megmentésérõl ír, sokkal in-
kább arról, hogy miként lehetne fog-
lalkoztatni az utcára kerülõ embere-
ket. Mi ellenzékbõl ettõl többet már
nem nagyon tudunk tenni, hiszen ho-
gyan hathatnánk mi a kormányra, ha
a szocialista városvezetés sem tud, sõt
azt sugallja saját kormánya felé, hogy

nem is olyan fontos számára a ko-
hászat sorsa – nyilatkozta lapunknak
Juga György, az Összefogás–Fidesz–
MDF-frakció vezetõje.
– Sajnos a városházi ellenzék akci-

ója nem a kohászatról, hanem az EU
parlamenti választásról szól. Kisebb baj,
hogy olyat állít, amit én nem mond-
tam. Nagyobb, hogy olyan intézkedé-
seket hiányol és javasol, amelyek al-
kalmazásáról az Orbán-kormány lemon-
dott egy EU-val kötött megállapodás-
ban. Én ebben a helyzetben tettem fel
azt a kérdést, ismétlem kérdést, hogy
van-e jogunk a régi megoldásokat erõl-
tetve, más területrõl elvonva az adó-
forintokat 15 éve új és új kudarcokat
kockáztatni, vagy van valami más a
megoldás? Miskolcon a nyersvasgyár-
tás évekkel ezelõtt megszûnt, tehát „a
kohászat mint kincs” – ahogy az el-
lenzék minõsítette – bizony már nem
teljes. A feldolgozó fázisok viszont vi-
rulnak, azokat nem kell megmenteni.
A miskolci acélgyártás a világpiaci ver-
senyben jelentõs hátrányban van ami-
att, hogy nincs nyersanyagbázisa, bi-
zonytalan a hulladékellátása és elek-
troacél-gyártási technológiája van ak-
kor, amikor nincs olcsó villamosener-
gia-forrása. Ma is rossz továbbá az
egymást követõ termelési fázisok tér-
beli elhelyezése. Az anyagot sokat kell
szállítani és elavult a technológiát ki-
szolgáló energiarendszert a tárolás és
csomagolás infrastruktúrája. Ezek kor-
szerûsítésére akkor kerülhet sor, ha a
DAM területének geodézia felmérése,
földhivatali bejegyzése megtörténik, és
a földterület a jelenleginél forgalomké-
pesebbé, kapósabbá válik. Akkor tehát,
amikor a termelési támogatás számo-
latlan folyósításának jogszerûségén túl
az eredményességet is megkérdõjelez-
tem, arra utaltam, hogy az állam in-
tenzív támogatását ehhez a folyamat-
hoz kérjük és követeljük – mondta a
témával kapcsolatban Szûcs Erika.

JJuuggaa  GGyyöörrggyy  ééss  SSzzûûccss  EErriikkaa  aa  kköözzggyyûûllééssii  vviittáárróóll

KOHÁSZAT
PRÓ ÉS KONTRA

RÉSZBEN LEZÁRULT AZ A HAZÁNK

TERÜLETÉRE KITERJEDÕ, A LAKOSSÁG

EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOTÁT FELMÉRÔ

VIZSGÁLAT, AMELYET AZ ORSZÁGOS

ALAPELLÁTÁSI INTÉZET INDÍTOTT EL

MÉG EZ ÉV MÁRCIUSÁBAN. AZ ERED-
MÉNYEKRÕL EGY MISKOLCI KONFEREN-
CIÁN SZÁMOLTAK BE A SZERVEZÕK A

NAPOKBAN. 

Dr. Füredi Gyula, az Országos Alap-
ellátási Intézet fõigazgató-helyettese la-
punknak elmondta: a felmérés megál-
lapította, hogy a vizsgált férfiak 40
százalékának magasabb az úgyneve-
zett szisztolés vérnyomása, mint a nor-
mális felsõ határérték. Az összkolesz-
terinszint a férfiak 51 százalékában,
míg a nõk 54 százalékában a kóros
tartományban van. Cukorbetegség
szempontjából minden hatodik férfi és
minden nyolcadik nõ komolyan ve-
szélyeztetett. Mindezekkel szoros ösz-
szefüggésben van az elhízás, amely
nemcsak a cukorbetegség kockázatát
növeli, hanem ezzel egyenes arány-
ban a vérnyomást is, ez súlyos ter-
het ró a szívre, aminek következmé-
nye a szívinfarktus. A vizsgálatból az
is kiderül, hogy a férfiak 53 százalé-
ka, míg a nõk 34 százaléka rendsze-

resen dohányzik, és csupán alig 10
százalékuk végez rendszeres testmoz-
gást. Továbbá a megkérdezettek kö-
zül minden hatodik férfi és nõ val-
lotta azt, hogy a mindennapokban gya-
kori, illetve állandó stressznek van ki-
téve. Konklúzióként kijelenthetõ: a mun-
kaképes aktív korosztály tartozik a leg-
nagyobb rizikófaktorba, ráadásul ez a
populáció szenvedi el a hétköznapok-
ban a legnagyobb terhelést. A meg-
felelõ megelõzõ kezelésekkel, progra-
mokkal azonban erõteljesen csökkent-
hetõek a kockázati tényezõk. Dr. Fü-
redi Gyula ezzel kapcsolatban elmond-
ta: a rendszeres szûrés, a kockázat-
felmérés a megelõzés elsõsorban a há-
ziorvos feladata. Nem feledve el azt
a kitételt, hogy eredményeket csak az
aktív együttmûködés hozhat mind a
beteg, mind a háziorvos részérõl. 
Mindezek mellett fontos momen-

tumként szerepelnek a különbözõ if-
júsági prevenciós programok, a moz-
gás népszerûsítése. E feladatban ki-
emelt jelentõségû a pedagógusok és
kortárs oktatók ilyen irányú képzése,
illetve a folyamatos kommunikáció meg-
teremtése a lakossággal az egészsé-
ges életmód jegyében.

dobi 
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CSÖKKENTHETÔ
KOCKÁZAT
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A kirekesztõdés
ellen

Bemutatták tegnap délelõtt a vá-
rosháza ovális termében a Nemek-
kel kapcsolatos indikátorok a tár-
sadalmi kirekesztés elleni küzdelem-
ben elnevezésû nemzetközi pro-
jektet, melyben több európai
nemzet mellett hazánk is részt vesz.
A magyar részvételt dr. Petõ And-
rea, a Miskolci Egyetem Politika-
tudományi Tanszékének docense
koordinálja, s a projektet a mis-
kolci önkormányzat is támogatja.
A kutatási program olyan speciá-
lis indikátorok kidolgozását céloz-
za, melyekkel a társadalmi kire-
kesztésben élõ nõk helyzetét job-
ban fel lehet térképezni. A kuta-
tás részletei mellett az Európai Uni-
óban és hazánkban lévõ nemek
közti esélyegyenlõségrõl is hallhat-
tak a résztvevõk, s bemutatkoz-
tak a Miskolci Egyetem társadal-
mi nemek és esélyegyenlõséggel
foglalkozó hallgatói is. Õk a nõk
közéleti szereplésérõl, a nõi politi-
kusokról; a pozitív diszkrimináció
gyakorlatáról; valamint a nõk éle-
tét korlátozó tényezõk munkavál-
lalási vonatkozásairól szóltak.

Tisztújítás 
a polgárõröknél
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Polgárõr Szövetség az elmúlt hé-
ten szombaton tartotta meg éves
beszámolóját és egyben tisztújító
közgyûlését. A megyeházán meg-
tartott rendezvényen elhangzott,
hogy Borsod megyében több mint
7400 polgárõr végzi a munkáját.
A szövetség képviselõi Csóra
György személyében új elnököt vá-
lasztottak. Szatmári Gyula, a ko-
rábbi elnök ezentúl tiszteletbeli el-
nökként vesz részt a szövetség to-
vábbi munkájában.

Város–Régió–
Szociológia

Ezzel a címmel rendezett kon-
ferenciát egyetemünk Szociológia
Tanszéke, a Tóth Pál emlékéért ala-
pítvány, valamint a Miskolci Aka-
démiai Bizottság Szociológiai Mun-
kabizottsága. Dr. Besenyei Lajos rek-
tor megnyitójában arról szólt, hogy
a rendszerváltás óta a magyar tár-
sadalom széttagolt, a szélsõségek
között egyre nagyobb a szakadék.
Mint mondta, ha ekkora a szó-
ródás, nem ér semmit az átlag.
Le kell menni az egyes emberek-
hez. Tóth Pál munkássága útmu-
tató ebben – utalt a rektor a tra-
gikus körülmények közt elhunyt szo-
ciológus emlékére. Szûcs Erika, Mis-
kolc alpolgármestere úgy vélte: nem
az a baj, hogy Miskolcról az a
kép alakult ki, hogy szegény, ha-
nem az, hogy a szétszakadás, a
társadalmi rétegek közötti különb-
ség egyre inkább tapintható, ér-
zékelhetõ. Ezt követõen három elõ-
adást hallgathattak meg az érdek-
lõdõk, majd a konferencia zárása-
ként átadták az idei Tóth Pál Em-
lékéért Alapítvány pályázatán nyert
díjakat.

Virágosabb
Diósgyôrért

A Virágosabb Diósgyôrért akció
keretében május 22-én, 8 óra és
12 óra között az Ady Endre
Mûvelôdési Ház elôtti téren virág-
vásárt rendez dr. Tompa Sándor, a
25-ös és Horváth Ottóné, a 27-es
választókerület önkormányzati kép-
viselôje. Minden érdeklôdôt sok sze-
retettel várnak a képviselôk.



AZ ART-KOMMANDÓ MISKOLC

MÚLTBÉLI MINDENNAPJAIT IDÉZÕ IN-
TERAKTÍV JÁTÉKÁVAL ÉS A FÕVÁROSI

NEMZETI SZÍNHÁZ TÁRSULATA NEVÉ-
BEN VIDA PÉTER SZÍNMÛVÉSZ INVITÁ-
LÓ SZAVAIVAL NYITOTTÁK MEG VASÁR-
NAP A NEMZETI MEGYEJÁRÁS SORO-
ZATÁNAK ÚJABB EPIZÓDJÁT A MISKOL-
CI NEMZETI SZÍNHÁZBAN. A PROGRAM-
SOROZAT MÁJUSI VENDÉGE MISKOLC ÉS

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE LESZ

21–23-ÁN.

Elindul az ekhós szekér – persze nem
a szó szorosan vett értelmében. En-
gedjük hatni kicsit életterünk múltidé-
zõ mementóit, hagyjuk gondolati síkon
találkozni a múltat és a jelent! A gon-
dolat játéka persze szabad, s mint ilyen,
talajt adhat egy új látásmódnak, szem-
pontnak vagy érzésnek, valahányszor
elhaladunk Magyarország legnagyobb
múltra visszatekintõ teátrumának tekin-
télyes épülete elõtt. Nos, induljunk!
A Színészmúzeum bolthajtásos ka-

pubejáratnál a hajdani ekhós szekerek
mása áll. A krónika szerint tizenkét
hasonló szekérrel érkezett meg Mis-
kolcra 1815-ben a pesti színjátszó tár-
saság – Déryné Széppataki Rózával
az élen. Nem a véletlen mûve, hogy
a fõvárosi Nemzeti Színház úgyneve-
zett Megyejárás programsorozatát is
részben e szimbolikus jármû piktogram-
ja kíséri. Jordán Tamás direktor elkép-
zelése nyomán az évad minden hó-
napjában egy megye mutatja be kul-
turális értékeit a nemzet színházában.
Az évad utolsó vendégeként, május-
ban Borsodé és Miskolcé, s a zenei,
táncbeli, irodalmi, képzõ- és népmû-
vészeti s természetesen színházi érté-
keké a fõszerep.

Mindez abban az évadban, amikor ju-
bilál a miskolci teátrum: naptárforma sze-
rint pusztán egyetlen nap eltéréssel kezd-
te elsõ és 180 év múltán újabb, mos-
tani évadját az ország elsõ magyar nyel-
vû kõszínháza. A teátrum több évtize-
des társadalmi és mûvészeti törekvés, a
miskolci színi mûhely kialakítása és olyan
hírességek, mint Déryné Széppataki Ró-
za tevékenysége nyomán nyitotta meg
kapuit 1823. augusztus 24-én. 

SOKOLDALÚ 
BEMUTATKOZÁS

Engedjük tehát szabadjára a gondo-
latot – bár a múzeum bejáratánál ál-
ló szekér nem az eredeti, természete-
sen funkcióját is elvesztette már, kere-
kei ma is képesek port csapni. A –

némiképp talán erõszakos – hasonlat-
nál maradva pedig hozzátehetjük: rend-
hagyó utazás lesz a mostani. Az ek-
hós szekéren ugyanis a színi társulat-
tal együtt érkezik a Nemzetibe a Mis-
kolci Szimfonikus Zenekar, a Miskolci
Dixieland Band és a Miskolci Csoda-
malom Bábszínház. Az elõadásokat és
koncerteket pedig olyan rendezvények
kísérik, mint a Szalay Lajos, Kondor Bé-
la és Feledy Gyula mûveibõl válogatott,
valamint a miskolci teátrum múltját be-
mutató tárlatok. Utaznak ugyanakkor
az itt élõk is: a Nemzeti különjárat –
többek között a megyei önkormányzat
együttmûködése révén – úgymond ház-
tól házig, tehát Miskolctól egészen a
Nemzetiig szállítja az érdeklõdõ borso-
di családokat, akik idõben jelezték uta-
zási szándékukat.
Megfordult hát az „ekhós szekér” –

új utakon, új tartalmat közvetít. Vala-
mit, amibõl – persze, önzõ módon –
mi is profitálhatunk. Addig pedig remél-

hetjük a sikert, legalább olyat, amilyet
a Nemzeti virtuális vendégkönyvében ol-
vashatunk: „Innen Pestrõl azért örülök
ennek a kezdeményezésnek, mert nem
kell vidékre utazni sok elõadás miatt.
Eddig csak a legutóbbi megye (Fejér)
mûsorából nem láthattam egy elõadást
sem, sajnos. A korábbi megyejárások al-
kalmából mindig találtam megfelelõ prog-
ramot és nem is csalódtam.”
És még valami: Déryné és társulata

nemhogy maradt, de történelmet írt
Pestrõl Miskolcra érve. A mieink azon-
ban három nap múltán vissza-, haza-
jönnek…

FESZTIVÁLPROGRAM

Május 21-én, pénteken este 7 órá-
tól: a Miskolci Szimfonikus Zenekar nyi-
tókoncertjével indul a három napos prog-
ramsorozat. Mûsoron: Weber: Oberon
– nyitány; Mendelssohn: Szentivánéji álom
– szvit; Ránki: Pomádé király új ruhá-
ja – szvit. Vezényel: Kovács László. A
Miskolci Nemzeti Színház két produk-
cióval mutatkozik be: május 22-én, szom-
baton este 7 órától a nagyszínpadon
Dürrenmatt: Az öreg hölgy látogatása
címû tragikus komédia, fõszerepben: Her-
nádi Judit és Szegedi Dezsõ, rendezõ:
Tordy Géza. Május 22-én, szombaton
este 8 órától a stúdiószínpadon Ravel
– Krámer: Bolero címû táncjátéka, ren-
dezõ: Krámer György. Május 23-án, va-
sárnap délelõtt 11 órakor a stúdiószín-
padon a Miskolci Csodamalom Báb-
színház Sok kis éji zene – avagy a
gyermek Mozart kalandjai címû báb-
játéka, rendezõ: Majoros István. Kiállí-
tások: két kiállítás kap helyet a Nem-
zeti Színház közönségforgalmi területe-
in: Szalay Lajos, Kondor Béla és Feledy
Gyula mûveit a Miskolci Galéria és a
Herman Ottó Múzeum közösen állítja
ki. A másik gyûjtemény pedig a Mis-
kolci Nemzeti Színházat és annak múlt-
ját mutatja be.

Spitzmüller Zita

MiNap
52004. május 15. MÛVELÔDÉS

Zenei fesztivál
Miskolci és a megye más pont-

jairól érkezõ általános és középis-
kolás kórusok, együttesek léptek
fel az énekkarok, valamint a ze-
neiskolások hangszeres mûsorában
a múlt hétvégén Örömóda cím-
mel megrendezett ifjúsági kórus-
és zenei fesztiválon az Európa-ház-
ban. A Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Fejlesztési Ügynökség Euró-
pai Információs Pontja által az eu-
rópai uniós csatlakozás alkalmából
rendezett vasárnapi fesztivált gá-
lamûsorral zárták a fiatal elõadók.

Palackba zárt 
bányászat

Ezzel a címmel nyílt bányász tü-
relemüvegeket, bányahegyeket, fa-
faragásokat bemutató nemzetközi
kiállítás a Herman Ottó Múzeum
Papszeren lévõ kiállítási épületé-
ben tegnap. A kiállított mûtárgya-
kat a Magyar Nemzeti Múzeum-
ból, a budapesti Néprajzi Múze-
umból, az Iparmûvészeti Múzeum-
ból, az ország megyei múzeumi
igazgatóságaitól, az ország bányá-
szati és olajipari múzeumaitól, Szlo-
vákiából és Ausztriából kölcsönöz-
ték a szervezõk.

Videokonferencia
az egyetemen

A hét elején adták át az egye-
temen azt a videokonferencia-rend-
szert, mely a legkorszerûbb esz-
közökkel támogatja az egymástól
távoli szakmai közösségek szoros
együttmûködését és kapcsolattar-
tását. A 2003-ban indult Nemze-
ti Információs Infrastruktúra Fej-
lesztési Program (NIIF) videokon-
ferencia projekt a hazai akadémi-
ai közösséget látja el országos mé-
retû infrastruktúrával és a kap-
csolódó szolgáltatásokkal. A video-
konferencia alapú kommunikációt
az Informatikai és Hírközlési Mi-
nisztérium támogatásával a jövõ-
ben 31 felsõoktatási és kutatói in-
tézmény – köztük a Miskolci Egye-
tem –, illetve könyvtár szakem-
berei használják az országban. A
kitûnõ hang- és képminõséget nyúj-
tó modern végberendezéseket a
dolgozók és a hallgatók korlátla-
nul és díjmentesen vehetik igény-
be a kapcsolódó szolgáltatásokkal
együtt. 

Különleges 
fotótechnikák

Nagy István fotómûvész alkotá-
saiból nyílt kiállítás az Ifjúsági és
Szabadidõ Házban a napokban. A
különleges technikai eljárásokkal ké-
szült fényképekbõl válogatott tár-
latot, melynek anyagát az ország
több pontján is bemutatták már,
június 4-ig tekinthetik meg az ér-
deklõdõk a ház Fotógalériájában. 

e-Magyarország
A Miskolci Egyetem is bekap-

csolódott abba a programba, mely-
nek során az Informatikai és Hír-
közlési Minisztérium internethoz-
záférési pontokat alakít ki az or-
szág egész területén, többek kö-
zött a felsõoktatási intézmények-
ben. A hét elejétõl tehát az egye-
tem hallgatói, oktatói is használ-
hatják azt az elõcsarnokban elhe-
lyezett információs terminált, mely
ingyenes hozzáférést biztosítva cé-
lozza a turisztikai és közlekedési,
valamint a kormányzati és önkor-
mányzati közszolgálati információk-
hoz való hozzájutást. 

A múltat idézték a színházban.

KLETZ LÁSZLÓ, A DIÓSGYÕRBEN ÉLÕ

KÉPZÕMÛVÉSZ IGEN SOKAT HALLAT MA-
GÁRÓL, LEGUTÓBB A MAGYAR KUL-
TÚRA NAPJÁN RETROSPEKTÍV (FEJLÕ-
DÉSTÖRTÉNETI) KIÁLLÍTÁSÁT ANGYAL

MÁRIA MÛVÉSZETTÖRTÉNÉSZ NYITOT-
TA MEG AZ ADYBAN. ÉPPEN MA – 54.
SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL – NYÍ-
LIK ÖNÁLLÓ TÁRLATA AZ EGRI MÛVÉ-
SZETEK HÁZÁNAK GALÉRIÁJÁBAN „A
SZERETET NYELVÉN, AVAGY KONSTRUK-
TÍV ÁLMOK” CÍMMEL.

Kletz László idestova 35 éves pá-
lyafutása során Magyarország 94 vá-
rosában 208 alkalommal állította ki mû-
veit, melyek közül eddig 56 egyéni,
önálló tárlata volt. Tizennyolc éve ala-
pította meg a Diósgyõri Képzõmûvé-
szeti Stúdiót, amelyet azóta is vezet;
11 esztendõ óta résztvevõje a tokaji
Közép-európai Nemzetközi Mûvészte-
lepnek. 1993-ban díszlettervezõként is
bemutatkozott Miskolcon, ugyanis õ ter-
vezte a Tündériskola címû musical dísz-
leteit. A Kohászati Múzeumban talál-
ható Fazola-féle kovácsolt lóca tervei
szintén az õ rajzasztaláról kerültek ki.
Kletz László a mûvészet eszközeivel

hívja fel a figyelmet a szeretetre, mun-
kásságának mottója ez, amely rende-
zõ elv is lehet a világban. Képein a
jelképek és terek egy visszafogott, ám
feszültségektõl sem mentes, leginkább
az ikonok zárt rendszerét idézõ képvi-
lágot jelenítenek meg. Az õ álmai csu-
pán néhány visszatérõ szimbólumával
ellentétes irányba mozdít érzelmeket:
fájdalmat az elmúlás felett, és ujjon-
gást a feltámadáson. Minden képe ál-
landóságot, mozdulatlanságot sugall. Itt
a fény nem sugárzik, az árnyék sem
lopakodik a formák mögé, helyettük a

színek jeleznek: sötétek és világosak,
hidegek és melegek. Gyönyörû álmok
ezek a geometrikus vallomások: nyitott
szemû álmok egy-egy különös város-
részrõl, meseszerû épületeitõl megsza-
badult, gyermekire tisztult hitrõl, vissza-
visszatérõ képek a minden fölöslegtõl
lecsupaszított LÉNYEG-rõl, ahol a ka-
puk, az ablakok, az árkádok, a sikáto-
rok mind-mind nyílnak, vezetnek vala-
hová, abba a világba, ahol a cselekvõ
szeretet mutatkozik meg, amely képes
megváltoztatni önmagát és másokat.
Angyal Mária a Magyar Kultúra Nap-

ján így jellemezte az alkotót, és a di-
namikus ívben és határozott céllal, egy-
re gyarapodó és fejlõdõ életmûvét: 
– Alkotásaira a szolnoki és a szent-

endrei iskola hatott, de úgy, hogy a
35 év során sok mindennel foglalkoz-
va megteremtette saját, egyéni vilá-
gát, kialakította sajátos alkotói attitûd-
jét, miközben úgy élt és úgy vett részt
a társadalom életében, hogy a saját
lehetõségei között mindig alakította és
mindig formálta azt. Ha van korunk-
ban reneszánsz ember, akkor Kletz Lász-
ló az. És ha van humanista, akkor az
is, miközben mindvégig alkotó ember
maradt, minden érdekli a világból, több-
ször, több dolgot megpróbált, terve-
zett és kivitelezett, tanított és tanult,
társadalmi munkát végzett és minden-
hol ott hagyta a kézjegyét…
A kiállítás-megnyitót követõen ugyan-

csak Egerben, de már a templomga-
lériában a Mûvészet mint hit címmel
18 órától rendeznek egy másik tárla-
tot is. Ezen Bortnyik Sándor, Kassák
Lajos és Pap Gyula mûveibõl állítanak
ki: a megnyitón dr. Hans Kaiser szö-
vetségi egészségügyi miniszter mond
köszöntõt.  
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MEGFORDULT AZ EKHÓS SZEKÉR…
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A SZERETET NYELVÉN
FFeesszzttiivváállookk,,  kkoonncceerrtteekk,,  sszzíínnhháázzii  eellõõaaddáássookk

INDUL A (NYÁRI)
VÁRI SZEZON

IMPOZÁNS ÉS MINDEN IGÉNYT KIELÉ-
GÍTÕ AZ A KÍNÁLAT, AMELY IDÉN NYÁ-
RON VÁRJA A DIÓSGYÕRI VÁRBA ELLÁ-
TOGATÓ MISKOLCIAKAT, ILLETVE A TU-
RISTÁKAT. VÁRJÁTÉKOK, FESZTIVÁLOK,
KONCERTEK, SZÍNHÁZI ELÕADÁSOK KÖ-
VETIK EGYMÁST. A SZEZONNYITÓ VIGAS-
SÁG EZEN A HÉTVÉGÉN LESZ. 

A diósgyõri vár – a jó gazdaként fel-
lépõ Ady Endre Mûvelõdési Ház áldá-
sos ténykedése révén – nagyot fejlõ-
dött az utóbbi esztendõk során. Jó ide-
je már nem „csupán” a középkori han-
gulat és látvány kedvéért látogatnak tíz-
ezrek az ódon falak közé, hanem a
messze földön híres fesztiválokért. Eh-
hez persze az is kellett, hogy a városi
önkormányzat és az illetékes álllami szer-
vek közremûködésével megkezdõdjék a
vár rekonstrukiója. A felújításnak tavaly
õsszel jelentõs szakasza zárult le és idén
már a  szomszédos területek bekapcso-
lása, a környezet alakítása a fõ cél. 
Az átalakítási tervek nem befolyásol-

ták abban a vár gazdáit, hogy az idei
szezonra is minden igényt kielégítõ prog-
ramsorozatot ókumláljanak ki. A prog-
ramok szervezésében az Ady Mûvelõ-
dési Ház mellett részt vesz az Ifjúsági
és Szabadidõ Ház és a Miskolci Ren-
dezvényszervezõ Iroda is. A részleteket
egy tetszetõs és mára tekintélyes vas-
tagságúvá növekedett mûsorfüzet tar-
talmazza. (Az aktuális programokról hét-

rõl-hétre beszámolunk a MiNap hasáb-
jain.) Ezúttal azonban a füzet – a vár-
programok ismertetésén túl – szól Mis-
kolc más nevezetességeirõl, a környék
felkereshetõ látnivalóiról. Segítségével a
várprogramokra érkezõ turista több na-
possá szervezheti miskolci tartózkodását. 
Szemelgetve néhányat a gazdag kí-

nálatból elmondhatjuk, hogy szerepel a
programsorozatban a Diósgyõri Várjáté-
kok, a Borsodi Fonó nemzetközi folk-
lórfesztivál, de a nagy hagyományokkal
rendelkezõ Nemzetközi Dixieland Feszti-
vál, vagy a Kaláka Nemzetközi Folkfesztivál
(elõbbibõl a huszadik, utóbbiból immár
a huszonötödik a szerk.). Augusztusban
megrendezik az „Arany nyíl” IV. Nem-
zetközi Történelmi Íjászversenyt és a XIII.
Diósgyõri Várszínházi Estéket. Könnyû-
zenei koncertekbõl is lesz bõven: Diós-
gyõrbe látogat, az Edda, Demjén Fe-
renc és a P. Mobil is. A szezonzáró ok-
tóber elején lesz az V. Diósgyõri Várbor-
napok keretében. A vár nyitórendezvé-
nye ezen a hétvégén lesz. A hagyomá-
nyos kirakodóvásár és egyéb programok
mellett – újdonság lesz a gladiátorok
harca. Vasárnap megtartják az V. Diós-
gyõri Kutyavásárt és Kutyamustrát. Szom-
bat este Tátrai Tibor és Szûcs Antal
Gábor latinos gitárzenéje szórakoztatja
a várárok közönségét, vasárnap pedig
a miskolci Emberdzsem, Török Ádám és
a Mini, illetve a Deák Bill Blues Band
lép fel.



BEFEJEZÕDÖTT A NÕI RÖPLABDA

EXTRALIGA KÜZDELEMSOROZATA, S A

SPORTÁG MISKOLCI BARÁTAI AZT A

TÉNYT RÖGZÍTHETTÉK, HOGY AZ

MVSC-MISI EGYÜTTESE NEM OKOZOTT

CSALÓDÁST, MEGFELELT A VÁRAKOZÁS-
NAK. A ZÖLD-FEHÉREK A HATODIK HE-
LYEN KÖTÖTTEK KI, ENNÉL TÖBBRE TA-
LÁN CSAK A LEGVÉRMESEBB DRUKKE-
REK SZÁMÍTOTTAK.

Mindennek kézenfekvõ a magyará-
zata: egy évvel ezelõtt jelentõs vál-
tozások történtek a Kubikban. Az
együttes jó néhány kulcsemberét
(Adrijanenko, Katona, Odjanenko, Ko-
vács Eszter) veszítette el, s a pótlás
egy pénzszûkében lévõ gárdánál so-
ha nem jelent egyszerû feladatot. Mind-
össze két számottevõ játékos (Mát-
rai Bea és Timár Edit) érkezett, így
a jövõ nem tûnt túlzottan biztató-
nak. A megállapítást osztja Kerekes
Attila, a vasutasok edzõje:
– Valóban jelentõs vérátömlesztés tör-

tént. Be kellett építeni két új játékost,
valamint két saját nevelésû fiatalt (Szûcs
és Szajkó), márpedig egy ilyen mérté-
kû cserélõdésben mindig rejlik kocká-
zat. Megnyugvást jelentett, hogy kez-
detben Novák Gyula szakosztályveze-
tõ szakmailag is sokat segített, hiszen
felnõtt együttes mellett korábban még
nem dolgoztam. Ami pedig a zavar-
talan munkavégzés alapját megterem-
tette, az a szövetség döntése volt, mely-
nek értelmében nem volt kiesõ. Ez ne-
künk azért jött nagyon jól, mert fel

szerettük volna építeni a jövõ csapa-
tát, ehhez pedig idõre van szükség.

HÉT BAJNOKI GYÕZELEM

Ahogy a zöld-fehérek összerázódtak,
jöttek az eredmények is! A szakveze-
tõ megtalálta az ideális szerkezetet, a
késõbbiekben ezen már csak kisebb vál-
toztatásokat kellett végrehajtania. Ke-
rekes arra a legbüszkébb, hogy az alap-
szakaszban idegenben Kecskeméten és
Gödöllõn is nyerni tudtak, a kupában

pedig bekerültek a legjobb négy kö-
zé. A bajnokságban azt a célt tûzték
az együttes elé, hogy legalább egy gár-
dát utasítson maga mögé. Az edzõ
arra törekedett, hogy a nyitásfogadást
stabilizálja, ezen a területen ugyanis a
korábbi években meglehetõsen sok gond
mutatkozott. Az elgondolást több-ke-
vesebb siker kísérte, a társaság bajno-
ki mérkõzésen hétszer vonulhatott le
gyõztesen a pályáról, ezt a számot
szaporította a két kupasiker.
– Nem lehetünk elégedetlenek, hi-

szen céljainkat elértük. Igaz, a helyosz-
tók során meglehetõsen drámai csatá-
ra kényszerültünk a Jászberény ellen,
de a hazai környezetben lejátszott har-
madik mérkõzésen 0–2-es állásnál is
bíztam a játékosokban. Olyan érzés volt
bennem, hogy nem kaphatunk ki! Mi-
re alapoztam? Nos, talán arra, hogy
két játékosunk gyengélkedett, s úgy
véltem, sokkal több van bennük, jön-
nie kell a fordulatnak. Amikor védeke-
zésben is helyreállt a rend, teljesen meg-
változott a mérkõzés addigi forgató-

könyve. Kissé zavart bennünket, hogy
csak rövid ideig készülhettünk a pár-
harcra, elõtte azonban a kupadöntõ-
ben adódtak feladataink.

A JÁSZBERÉNYT
MÉG LEGYÕZTÉK…

A verejtékesen leküzdött jászberényi
akadályt követõen mintha túlzottan meg-
nyugodtak volna a röplabdázók, tudat
alatt esetleg úgy vélhették, teljesítet-
ték feladatukat, így a Gödöllõ elleni,
az ötödik helyért folyó csatában gya-
korlatilag nem volt esélyük. Két mecs-
csen egy játszma megnyerésére sem
futotta. Kerekes szerint alig volt ide-
jük felkészülni a csatára, a felszaba-
dultság túlzott mértéket öltött, s azt
sem titkolta, önkritikusan elismerte, hogy
a rájátszás ritmusát pályakezdõ edzõ-
ként még neki is meg kell szoknia. 
– A lányok rettenetesen készültek,

hazai környezetben mindenképpen bi-
zonyítani szerettek volna. Csak a Nyír-
egyházára koncentráltak, úgy gondol-
tuk, hogy képesek leszünk felborítani
a papírformát. Nagyon akartak, a jó
teljesítménnyel azonban adósak marad-
tak – mondta Kerekes Attila.
Tartozunk az igazságnak annyival,

hogy leszögezzük: az MVSC-MISI mos-
tani gárdája lényegesen szerényebb erõt
képviselt, mint az egy évvel ezelõtti.
Ennek a fényében igazán nincs ok az
elégedetlenkedésre, különösen annak tu-
datában, hogy sikerült lerakni a jövõ
csapatának alapjait. Bizakodásra ad okot,
hogy a héten megállapodtak a meg-
határozó játékosokkal, akikre a követ-
kezõ idényben is számíthatnak. Az is
eldõlt, hogy Sike Gabriella befejezi pá-
lyafutását, Juhos Petra pedig iskolai ta-
nulmányai miatt köszönt el társaitól.
Természetesen szeretnének igazolni,
két játékossal állnak tárgyalásban, de
az is elképzelhetõ, hogy két fiatal, te-
hetséges ukrán röplabdással bõvül a
miskolciak kerete. Kerekes marad a kis-
padon, s nem félti csapatát a teljes
mezõnnyel (nyolc együttessel) rajtoló
Extraligában sem, szerinte az ötödik-
hatodik helyért lesznek harcban.  (-s)

AZ IDÉN HATODIK

ALKALOMMAL TARTJÁK

MEG A ZSONGÓ LILLA-
FÜRED ELNEVEZÉSÛ

KULTURÁLIS- ÉS SPORT-
RENDEZVÉNYT. AZ ESE-
MÉNY ÉVRÕL-ÉVRE JE-
LENTÕS ÉRDEKLÕDÉST

VÁLT KI A MISKOLCIAK

KÖRÉBEN. A ZSONGÓ

LILLAFÜRED FÕ TÁMO-
GATÓJA MISKOLC ME-
GYEI JOGÚ VÁROS KUL-
TURÁLIS ÉS SPORT BI-
ZOTTSÁGA. 

Hubay György, a ren-
dezõbizottság elnöke ér-
deklõdésünkre elmond-
ta, hogy 1998-ban tar-
tották meg elõször a
Zsongó Lillafüredet: ak-
kor (s ebben nem csa-
lódtak) úgy érezték,
hogy szüksége van a
városnak erre a meg-
mozdulásra. Az önkor-
mányzati támogatással nívós versenye-
ket sikerült, sikerül megszervezni, az
idén például tizenöt sportág képvise-
lõi lépnek a küzdõtérre. Hubay meg-
jegyezte:
– Tavaly csaknem tízezer miskolci

szórakozott felhõtlenül a Csanyikban.
A szép környezetben lebonyolított ve-
télkedõk iránt élénk volt az érdeklõ-
dés, remélem, így lesz ez most is. A
Zsongó Lillafüredet az idén május 22-
én és 23-án rendezzük meg.
Az elnök elmondta, hogy az elsõ

napi programban többek között szik-
lamászás, asztalitenisz-verseny, sakkvi-
adal szerepel, de próbára tehetik fel-
készültségüket a dartsozók, sor kerül
karate bemutatóra, lesz úszóverseny
(ennek a Városi Uszoda ad otthont),
a családosok kis túrán vehetnek részt

és a kispályás labdarúgás képviselõi
is megütközhetnek egymással.
A Hámori-tavon megrendezik a Lil-

lafüred-kupa elnevezésû kajak-kenu ver-
senyt, az idei program új színfoltját
pedig a lövészet jelenti. Május 22-én
10 óra 30 perckor kezdõdik az ön-
feledt kikapcsolódás, vasárnap már 10
órakor rajtol a sziklamászók fellépése.
Ugyancsak a második napi program-
ban kapott helyet a tájfutás, az or-
szágúti kerékpárverseny, de lesz street-
ball, mountain bike verseny, valamint
síroller és grundbirkózó bemutató. Vár-
hatóan igen sokan lesznek kíváncsiak
a Miskolci Fitt Boksz Sportklub be-
mutatójára, amelynek sztárja Isaszegi
Róbert kisvilágbajnok. Érdekesség, hogy
mindkét napon drogambulancia mû-
ködik a helyszínen.

A Zsongó Lillafüred rendezvényei várhatóan sok
érdeklõdõt csalnak ki a festõi környezetbe.

LLiillllaaffüürreeddrree  vváárrjjáákk  aa  ssppoorrttoollnnii  vváággyyóókkaatt

TAVASZI ZSONGÁS

Az MVSC-MISI röplabdásai az utóbbi napokban levezetõ edzéseken vet-
tek részt.

AA  ccssaappaattééppííttééss  nneehhéézzssééggeeiivveell  bbaajjllóóddttaakk  aa  MMiisskkoollccii  VVSSCC--MMIISSII  hháázzaa  ttáájjáánn
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Olimpiai futónap
A K&H olimpiai futónapok öt

nagyvárosban mintegy húszezer em-
ber megmozgatására vállalkozik az
olimpiára való felkészülés jegyében.
A versenysorozat utolsó állomása Mis-
kolc, ahol május 15-én, szombaton
11 órakor dördül el a rajtpisztoly. A
versenyközpont, a rajt és a cél is
a város szívében található Hõsök
terén lesz. A táv 2,8 km, azaz élet-
kortól függetlenül, minden különö-
sebb felkészülés nélkül teljesíthetõ.
A 11 órakor rajtoló futást nemcsak
a meghívott olimpikonokkal közös
bemelegítés elõzi meg, de a ven-
dégek arról is mesélnek, hogyan ké-
szülnek az Athéni Olimpiai Játékok-
ra. Nevezni a verseny napján, a
Berzeviczy Gergely Kereskedelmi és
Vendéglátóipari Szakközépiskolában ki-
alakított versenyközpontban lehet 8
óra 30 perctõl 10 óra 45 percig. A
nevezési díj 300 Ft fejenként, de
az iskolák csoportos – minimum 10
fõs – elõnevezés esetén (május 14-
ig) 100 forint kedvezményt kapnak
diákonként. Minden induló egyedi-
leg emblémázott olimpiai pólót kap
ajándékba. A futás ideje alatt tel-
jes útlezárás lesz.

A Borsod Kupáért
Harmadik alkalommal rendezi meg

május 22-én, szombaton a Miskol-
ci Cigány Kisebbségi Önkormányzat
és a Roméró Egyesület a megyei
szabadtéri labdarúgó-bajnokságot. A
mérkõzéseket délelõtt 9 órától játsz-
szák a miskolci sportcsarnok mö-
götti betonpályákon. A szervezõk há-
rom kategóriában várják a jelentke-
zéseket: lányok, fiúk 16 éves korig,
valamint fiúk 16 éves kor felett. A
nevezési határidõ május 19., eddig
lehet Váradi Gábor címére (3532 Mis-
kolc, Gyõri kapu 156.) eljuttatni pos-
tai utalványon a nevezési díjat (500,
1500, valamint 5000 forint). Bõvebb
felvilágosítás a 70 268-60-88-as te-
lefonon kérhetõ.

Ötpróbás bringa
Az Olimpiai Ötpróba – Athén

2004 elnevezésû szabadidõsport-ese-
ménysorozat következõ felvonását
május 15-én, szombaton rendezik meg
megyénkben. A Mormota-kerékpár-
túra új helyszínen várja a résztve-
võket. A pontvadászok 9 órától ne-
vezhetnek a Szirmabesenyõi Általá-
nos Iskolában. A minipróbázók 20,
a kispróbázók 40, míg a nagypró-
bázók a környezõ települések érin-
tésével 80 kilométert tekernek majd.
Bõvebb információt a 70/455-5513-
as telefonszámon lehet kérni.

Karatékák
vetélkednek

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Karateszövetség és a Miskolci Sinsei
Karate Egyesület szervezésében elsõ
alkalommal rendezik meg szomba-
ton és vasárnap a miskolci városi
sportcsarnokban a Hungarian Open
nemzetközi WKF és Knock Down
versenyt. A magyarokon kívül érkez-
nek karatékák Romániából, Szlováki-
ából, Moldáviából, Indiából, Olaszor-
szágból, Izraelbõl, Bangladesbõl, Ni-
gériából és Egyiptomból is, a szer-
vezõk 400 indulóra számítanak. A
vetélkedés az Avas Kupa folytatása.
Az elsõ napon a selejtezõket és elõ-
döntõket bonyolítják le, vasárnap a
döntõkre kerül sor valamennyi kor-
csoportban (7 évesektõl a felnõtte-
kig). Megyénket tíz klubból hatva-
nan képviselik majd a pénzdíjas ese-
ményen. A belépõjegy ára felnõttek-
nek 600, míg a diákoknak 300 fo-
rint, ez mindkét napra érvényes.

A MISKOLCON ÁPRILISBAN

MEGRENDEZETT JUDO ORSZÁGOS

BAJNOKSÁG EMLÉKEZETES ESE-
MÉNNYEL KEZDÕDÖTT. MAR-
KOVITS LÁSZLÓ A HANGOSAN-
BESZÉLÕN MÉLTATTA A PÁLYA-
FUTÁSÁT EGY OLYAN EMBERNEK,
AKI A MEGYESZÉKHELYEN ÉLETRE HÍVOTT

EGY OLYAN SZAKOSZTÁLYT, MELYNEK

SPORTOLÓI SOK-SOK SIKERREL ÖRVEN-
DEZTETTÉK MEG A SPORTÁG BARÁTAIT.

Elröpültek az évek, Braskó Péter
(képünkön) – mert róla van szó! –
most végleg elköszönt, lelépett a szín-
rõl és átadta a stafétabotot az utó-
doknak. Júniusban tölti be 64. évét,
sportpályafutása negyvenöt esztendeje,
1959-ben kezdõdött. A Miskolci Dózsá-
ban ismerkedett meg az alapokkal, 1966-
ban edzõi minõsítést szerzett, ám a
klub súlyos anyagi helyzete miatt új
gazda után kellett néznie.
Megtalálta. 1970-ben életre hívta a

Miskolci VSC cselgáncsszakosztályát, ahol
kezdetben csak önmagára számíthatott.
– Jártam az iskolákat, toboroztam a

gyerekeket, s közben képeztem magam.
Ötévi szorgos munka után tanítványa-
im már IBV-n és Európa-bajnokságon

indultak. Nagy lökést adott, hogy
a sporttelepen önálló csarnok
épült, ez kitûnõ lehetõséget je-
lentett a még színvonalasabb
munkavégzéshez – idézte fel a
hõskort a szakember.
Braskó Péter nem tétlenkedett,

az MVSC szinte ontotta a tehetsége-
ket. A hetvenes–nyolcvanas években Mis-
kolc lett az ország egyik judo-fellegvá-
ra, a sportolók száznál több országos
bajnoki aranyat, illetve érmet nyertek
a rangos hazai viadalokon. Az után-
pótlás válogatottak felét szinte az MVSC
adta, a trénert pedig meghívták a vá-
logatotthoz is segítõnek.
– Tíz évnél tovább voltam a Ma-

gyar Judo Szövetség Edzõbizottságának
tagja, betöltöttem a megyei szövetség
fõtitkári tisztségét is. Nyolc éven át ve-
zettem az edzõképzés gyakorlati tábo-
rait, vizsgáztattam a jelenlegi edzõge-
neráció tagjait. Tanítványaimmal min-
dig megtaláltam a hangot.
Az idei, ötvenkettedik országos baj-

nokságon lépett le végleg a színrõl. A
szíve egészen biztosan megsajdult, ami-
kor átvette az ajándékot, ám büszkén
tekinthetett körbe, hiszen az általa fel-
épített vár most is szilárdan áll!

BBrraasskkóó  PPéétteerr  nnyyuuggddííjjbbaa  vvoonnuulltt

ELKÖSZÖNT
A MESTER
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RIPORTER KERESTETIK!
A Miskolc Televízió mûsorainak készítéséhez keresünk 

fiatal, dinamikus, felsõfokú
végzettséggel rendelkezõ riportereket,
hírszerkesztõket és mûsorvezetõket. 

Elõnyt jelent: médiában szerzett gyakorlat, 
kreativitás, nyelvtudás, hibátlan beszédkészség. 

A fényképes önéletrajzokat 
a 3525 Miskolc Dózsa György út 30. címre 

vagy a mezovaria@mikom.hu e-mail címre várjuk.

Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
12 963 Ft 10 315 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
15 850 Ft 12 503 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
28 853 Ft 23 543 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
38 505 Ft 29 999 Ft

� 90x210-es erkélyajtó 
36 532 Ft 28 400 Ft

� 100x210-es díszpaneles bejárati ajtó
már 69 000 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
109 000 Ft 81 000 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák!

ÓRIÁSI ÁRENGEDMÉNYEK 
A CONSTRUMA IDEJE ALATT

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.:46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

MMáájjuuss  1133––1199..
Rap, Revü, Rómeó 16.30, 18.30, 20.30 órakor

Igazából szerelem 17 és 21 órakor
MIX 19 órakor

MMáájjuuss  2200––2266--iigg
Good bye, Lenin 16.30 órakor

Magyar vándor 18.30, 20.30 órakor
Kémkölykök 3D: Game Over 17.00 órakor

A kiskirály 19 és 21 órakor

Balatonbogláron új, igényes kialakí-
tású kertes ház, nappali amerikai
konyhával, étkezôvel, 3 szoba, fürdô,
WC, 2 terasz 6+2 fô részére kiadó.

Ár: júniusban 12 000 Ft
július–augusztusban 
15 000 Ft/nap.

Érdeklôdni: 06-30/853-2670

Követelmények:

� Szakirányú vagy egyéb diploma

� Angol nyelv középfokú ismerete, 

másik nyelv társalgási szintû ismerete

� Számítógépes ismeretek (Windows, PowerPoint, Excell, Internet)

� 3–5 éves hazai és exportterületen szerzett kereskedelmi gyakorlat

� Kreatív gondolkodás, jó elõadó- és gyors kapcsolatteremtõ készség,

pontos munkavégzés 

� B kategóriás jogosítvány, büntetlen elõélet

Elõny: � papíripari gyakorlat

A Diósgyõri Papírgyár Rt.
kereskedelmi igazgatósága
MUNKATÁRSAT KERES

Kérjük, hogy fényképpel ellátott önéletrajzát és iskolai bi-
zonyítványainak fénymásolatát szíveskedjen megküldeni a
Diósgyõri Papírgyár Rt. címére (3535 Miskolc, Hegyalja út 203/1)
a humánpolitikai osztálynak. 

2004. március végén megjelent a Humánerôforrás-fejlesztési Operatív Program és a Regionális Operatív
Program pályázati felhívásainak többsége. Intézményünk együttmûködést ajánl olyan fôpályázónak,
aki szívesen részt venne az alábbi projektek koordinálásában: 

HEFOP:
1.3.1. Nôk munkaerô-piaci részvételének támogatása
2.3.1. Hátrányos helyzetû emberek alternatív munkaerô-piaci képzése és foglalkoztatása
2.3.2. Alternatív Foglalkoztatási Szolgáltatások – A hátrányos helyzetû emberek, köztük a romák

foglalkoztathatóságának javítása

ROP:
3.2.1. A foglalkoztatást elôsegítô tevékenységek helyi koordinációjának elôsegítése

A sikeres együttmûködés érdekében felajánljuk a felnôttképzés terén elért több mint tíz éves tapasz-
talatunkat, képzési, komplex szolgáltatási, partnerségépítési és projektmenedzsment kapacitásunkat.
A részletes pályázati kiírások elérhetôk a www.nfh.hu. www.hefop.hu, www.esf.hu, www.omai.hu,
www.fmmgov.hu honlapokról.

TISZTELT LEENDÔ PARTNERÜNK!

Gépkölcsönzô–
Kisgépszerviz 

Elek Andrásné 

Mobil: 20/9414-885

3534 Miskolc, Andrássy u. 86. 

Tel: 372-539; 339-293

Jókai u. 3.

Tel: 411-913

ÉPÍTÔIPARI GÉPEK
KÖLCSÖNZÉSE,

JAVÍTÁSA,
ÉRTÉKESÍTÉSE.

Szolárium, piercing, tetoválás, 

fülbelövés, angol henna, 

amerikai piercingek, testfestés 

széles választékban orvosi fémbôl.

ÉPÍTÔK ÁRUHÁZA
3527 Miskolc, Sajó u. 1. (Sajó-híd mellett).

Tel.: 46/501-270, fax: 46/501-272.
www.fkbau.hu

Vakolatok, homlokzati szigetelôrendszerek most AKCIÓS árért!
Vakolatrendszer 4 cm hôszigeteléssel 1985 Ft/m2-tôl!

AKC
IÓ!

ILYEN MÉG NEM VOLT!
AZ UNIÓ COOP RT. VALAMENNYI ÜZLETÉBEN

SMS NYEREMÉNYAKCIÓ!
MÁJUS 7-ÉN 0.00 ÓRÁTÓL MÁJUS 31-ÉN 24.00 ÓRÁIG!

AZ AKCIÓ LÉNYEGE:
Az a vásárló, aki bármely COOP boltban vásárol a fenti idôszakban és a vá-
sárlás összegét, valamint dátumát SMS-ben beküldi a nem emeltdíjas szám-
ra (06/30-344-4430), sorsoláson vesz részt.

NYEREMÉNYEK:
Naponta sorsolásra kerül: 10 db 10 000 Ft értékû COOP vásárlási utal-
vány. A napi nyerteseket SMS-ben értesítjük.

A június 3-i sorsoláson az összes résztvevô között gazdára talál

1 db 1 000 000 Ft értékû bankkártya mint fôdíj.

A fôdíj nyertesét telefonon értesítjük.

A nyeremények átvételéhez minden esetben szükséges lesz a vásárlást iga-
zoló blokk.

A 2004. május 4–20-ig tartó akcióban egyes termékek vásárlásánál bank-
kártyákat és egyéb értékes nyereményeket nyerhet. 

JÖJJÖN, VÁSÁROLJON ÉS NYERJEN!3527 Miskolc, Széchenyi u. 90.

Telefon: 46/344-215

Tulipán Kozmetika

3518 Miskolc, Erenyô út 1. Tel.: 46/530-010
www.erak.hu; e-mail: pf@mail.erak.hu



A könyvtáralapító Ambrózy János egy-
házfelügyelõ volt, aki egyben a diós-
gyõri kamarai uradalom pénztárnoka-
ként taníttatta fiát orvosnak. Ambrózy
Sámuel a külhont megjárt tudós orvo-
sok példájára különös gonddal ápolta,
gyarapította a szülõk és saját szakkönyv-
tárát. A több száz darabos gyûjteményt
továbbfejlesztette Wallaszky Pál jolsvai
lelkész hagyatéka, amelyben fellelhetõk
voltak Luther Márton korától a XVIII.
század elejéig megjelent teológiai mun-
kák. Az idõnkénti adományok 1846-ban
megkívánták a rendezést és mutató-
zást. Ekkor 3000 kötetnyi volt az ál-
lomány.

TEÖREÖK SÁNDOR

1876-ban Borsod vármegye árvaszé-
kének elnöke, Teöreök Sándor jog- és
történettudományi könyvtára bõvítette
a gyûjteményt. A jeles tudós végren-
delet nélkül hunyt el, s bár felvetõdött
a 3000 kötetnyi anyag átadása az ügy-
védi kamarának, az örökös azt külön

szerzõdéssel az egyházra hagyta. Az ala-
pító levél „a könyvtári helyiségre és a
könyvtár kezelésére még 6000 forintot

adományozott azzal a feltétellel, hogy
az összegbõl nyilvános közkönyvtár épül-
jön, s az hetenként kétszer-háromszor
nyitva legyen. A könyvtárat minden ol-
vasni és tanulni vágyó szabadon hasz-
nálhassa és a könyvtár mindenkori fe-
lelõs õre lelkész legyen.” Az ajándéko-
zó Teöreök Vilma hat darab díszes könyv-
szekrényt is készíttetett, amelyek nap-
jainkban is láthatók a könyvtárterem-
ben. 1878 nyarán, amikor a könyvtár
hivatalosan is megnyílt, már látható volt
az „olvasóterem” falán Máday Lajos lel-
kész-püspök (superintendens) képe, ame-
lyet Latkóczy Lajos korának leghíresebb

miskolci festõje készített, valamint Árvai
Teöreök Sándor arcképe is, amely Ba-
rabás Miklós nagyszerû munkája.

JÓNY TIVADAR

A XIX. század utolsó évtizedében Jóny
Tivadar ügyvéd végrendelkezett 20 000
kötetes könyvtáráról. Jóllehet gyûjtemé-
nyét a kézsmárki evangélikus fõgimná-
ziumra hagyta, de ezt azzal a megkö-
téssel tette, hogy a duplum példányok
Miskolcon maradjanak. Az itt elhelye-
zett 3000 kötetnyi anyaghoz még 15
ezer forintot is adományozott a fenn-
tartásra és a könyvtár bõvítésére. Ami-
kor a XX. század legelején megjelent a
könyvtár szakkatalógusa (6 témakörbe
sorolva be a könyvanyagot), az állo-
mány már 11 000 kötet körül mozgott,
s az eltelt évszázadban neves szemé-
lyek gyûjteményeivel és egyéni, egyedi
adományokkal tovább gyarapodott.
Mivel a könyvtár alapjait orvos, te-

ológus, bíró és ügyvéd, tehát diplomá-
jukat külföldön szerzõ és gyakorlatukat
is ott töltõ tudós-személyek rakták le,
joggal feltételezzük, hogy a 18–19. szá-
zad jeles családi szakkönyvtárai nem tûn-
tek el és nem semmisültek meg, ha-
nem – ha töredékesen is, de – beil-
leszkednek a város nagy múltú kultu-
rális értékeinek sorába, s azt jelenleg is
színesítik.

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képúj-

ság. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc
Ma (élõ). 18.30 Együtt – kisebbsé-
gi, nemzetiségi magazin. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Zsoltár – vallási mû-
sor. Benne: összefoglaló a XV. Ka-
marakórus Fesztiválról. 20.00 Miskolc
Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Gya-
gyás banda. Amerikai film (h). 23.00
Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képúj-

ság. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Krónika –
heti hírösszefoglaló. 18.30 Pódium –
színházi magazin (ism.). 19.00 Sport
Extra. Benne: a DVTK–Pápa mérkõ-
zés felvételrõl. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Majd elválik. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin. Benne: exkluzív
interjú Kuncze Gáborral, az SZDSZ
frakcióvezetõjével. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Klick – információs magazin.
Benne: Kitzinger Dávid, az IHM ta-
nácsadója beszél a Nemzeti Digitá-
lis Adattárról. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Vipera. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Sportper-
cek. Benne: kezdõdik a salakmotor
szezon, olimpiai ötpróba, K&H futás,
19.00 Sport Extra. Benne: a Szolnok–
DVTK mérkõzés felvételrõl. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Kickbox harcos 1. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Nézd – if-
júsági magazin. Benne: összefoglaló
a Miskolci Egyetemi Napokról, be-
mutatkozik két új énekes, Stella és
Farkas Zsófi. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Gazdasági magazin. 20.00 Miskolc
Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Svind-
li a javából. Amerikai–angol–francia
film. 23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin (élõ). Benne: al-
ternatívák a közoktatásban, avagy a
gyermekközpontú iskola. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Egészségügyi maga-
zin. Benne: a csecsemõkori hallásvizs-
gálat. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Titokzatos idegen. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló – kul-
turális magazin. Benne: várszínházi sze-
zonnyitó, bábszínházi premier, bemu-
tatjuk Nagy István fotókiállítását. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Mint a macska az egérrel. Amerikai
film (h). 23.00 Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. május 15–2004. május 20.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci épületeket? Hamarosan ki-
derül! Április 30-án ugyanis egy újabb, szintén öt héten keresztül
tartó keresztrejtvényfejtõ-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejt-
vény öt miskolci épülethez kapcsolódó megfejtését egy levelezõla-

pon, legkésõbb május 30-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs
Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfej-
tést beküldõk között a Miskolc Városi Televízió archívumából válo-
gatott, dokumentumfilmeket tartalmazó videokazettákat sorsolunk ki. 

MMeesseessaarrookk

HÁROM
BUMFORDI
Szénán innen, szalmán túl, élt egy-

szer egy öregember, úgy hívták Senki.
Olyan öreg volt már, mint az ország-
út, szeme több volt neki, mint foga.
Volt ennek az öregembernek három szép
szál fia: Keresztbe, Hosszába és Szana-
szét. Az egyik púpos volt, a másik fél-
szemû, a harmadik pedig sánta. A fa-
lu széplányai mind odavoltak értük, nem
egyszer hajbakaptak miattuk. Kereszt-
be lókötõ volt, Hosszába széltoló, Sza-
naszét pedig naplopó.
Az apjuk egyszer így szólt hozzájuk:

– Ideje már, hogy világgá menjetek
szerencsét próbálni!
A legényeknek nem kellett kétszer

mondani, elég volt percenként egyszer.
Nyakukba szedték a lábukat. Kereszt-
be ment hosszába, Szanaszét kereszt-
be, Hosszába meg ment az orra után,
vagyis keresztbe, mert egy verekedés-
ben kissé elferdítették az orrát. Mikor
nagyon elfáradtak, cseréltek: Keresztbe
ment szanaszét, Hosszába ment kereszt-
be, Szanaszét pedig hosszába.
Hogy odaértek-e, azt nem tudom,

de hogy ott voltak, az bizonyos, a kró-
nikások följegyezték a kéménybe ko-
rommal. Elszegõdtek egy öregemberhez
szolgálni. Annak éppen lókötõre, szél-
tolóra és naplopóra volt szüksége. Ki
is szolgálták emberül a háromnapos esz-
tendõt: az elsõ napon fölkeltek, a má-
sodikon pihentek, a harmadikon lustál-
kodtak. Az öregember nem gyõzött há-
lálkodni. Megkapták, amit megérdemel-
tek Alig fért a hátukra.

Otthon az apjuk már várta õket.
Amikor beállítottak, épp a kútágast fej-
te. Igen szegény ember volt, nem volt
az égvilágon semmije, így hát igazsá-
gosan mindent szétosztott a fiai kö-
zött Csak a rágott végû pipáját hagy-
ta meg magának Azt is csak azért,
mert nem találta.

Fecske Csaba

Az evangélikus könyvtár olvasóterme
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AZ EVANGÉLIKUS KÖNYVTÁR 
ALAPÍTÓI ÉS GYARAPÍTÓI

I. évfolyam 10. számSZABADIDÔ
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A Miskolci Evangélikus Egyházközség „Árvai Teöreök Sándor-féle könyv-
tár”-át joggal nevezhetjük Miskolc legkorábbi alapítású közkönyvtárá-
nak. Az egyházi gimnázium nagykönyvtárát 1817-ben, az ifjúsági kis-
könyvtárat pedig három évtizeddel késõbb hozták létre. Ezeken kívül
külön könyvtára volt az elemi leányiskolának s a tantestületnek is. A
könyvtáregyüttesben komoly károkat okozott az 1878. évi nagy árvíz.
Ekkor „tûnt el” a reformátor gályarabok felbecsülhetetlen értékû em-
lékkönyve is, amely az 1980-as évek közepén került újra elõ, s egy év-
százados hányattatás után a Herman Ottó Múzeum gyûjteménye visz-
szaadta azt – a bejegyzések tudományos feldolgozása és közreadása
után – jogos tulajdonosának, az egyházi gyûjteménynek.

ISMERI ÖN A MISKOLCI ÉPÜLETEKET?


